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Místo tovární haly roste privátní
galerie historických automobilů

Orchestr zahájil

Rok české hudby

Komorní orchestr Kopřivnice zahájil nový rok společným koncertem se sborem On-
dráš v prostorách zdejšího kostela.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ko p ř i v n i c e  (dam) – Rok 2014
zahájil Komorní  orchestr Kopřivnice
společným koncertem s novojičínským
pěveckým sborem Ondráš. V pátek 3.
ledna v podvečer se prostory zdejšího
kostela sv. Bartoloměje zcela zaplnily
posluchači. Orchestr  rozšířený  o de-
chovou sekci, ale také například o harfu
a další nástroje, které nejsou běžně sou-
částí jeho obsazení, připravil společně
s pěvci  více  než  hodinový  program.
Ten byl z velké části ještě ohlédnutím
za vánočními svátky, zároveň byl ale
také připomenutím, že rok 2014 je Ro-
kem české hudby, kdy si hudební ve-
řejnost  bude  připomínat  výročí  řady
velikánů  tuzemské  hudební  historie
včetně Antonína Dvořáka, Bedřicha
Smetany, Leoše Janáčka, Josefa Suka
a Bohuslava Martinů.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po Tech-
nickém muzeu Tatry budou mít milov-
níci  automobilové historie  další  důvod
navštívit Kopřivnici. Někdy na přelomu
letošního léta a podzimu totiž zdejší pod-
nikatel Jaroslav Šerý otevře galerii his-
torických automobilů a motocyklů. Dře-
věná kostra budoucí galerie už stojí na
Štefánikově  ulici  v sousedství  velkos-
kladu hraček. 

„Ta myšlenka ve mně zrála už delší
dobu.  Původně  jsem  myslel  na  uza-
vřenou soukromou galerii, ale nakonec
mě řada lidí přesvědčila o tom, že bude
daleko lepší ji otevřít veřejnosti. Mnoho
lidí má doma unikátní a zajímavé kou-
sky a byla by velká škoda, pokud by je
veřejnost nemohla vidět,“ říká Jaroslav
Šerý, který je sám nadšeným sběratelem
automobilových dědečků.

Galerie pro zhruba pět desítek his-

torických aut vznikne v prvním podlaží
budovy, podnikatel však nevylučuje její
rozšíření  na úkor  zvažovaných komer-
čních  prostor  v přízemí.  Zhruba  polo-
vinu  výstavního  prostoru  plánuje  Šerý
zaplnit vozy z vlastní sbírky, zbytek bude
k dispozici  dalším  soukromým
sběratelům. „Řada lidí nejen v Kopřiv-
nici, ale i v okolí má pozavíraná krásná
auta doma v garážích a nikdo by je nikdy
neviděl. Tito  lidé  se mi  dnes  ozývají
a chtěli by je někde vystavit. Pro ně to
bude i záruka kvalitního „ustájení“ a my
budeme moci návštěvníkům nabídnout
velmi zajímavé a opravdu vzácné věci,“
říká  Šerý. V galerii  historických  auto-
mobilů nebude dominovat jedna značka.
Samozřejmě se objeví i nějaké tatry, ale
budou  tam  značky  jako  Mercedes,
BMW, Jaguar, Horch a mnohé další. 

(Pokračování na straně 2)

V pondělí 6. ledna krátce před 13. hodinou došlo na železničním přejezdu u vjezdu do Tatry ke srážce osobního automobilu s projíždějícím
vlakem. Padesátičtyřletý řidič byl oslněn a přehlédl světelné znamení, vyvázl ale jen s lehčím zraněním.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Místní úřad práce se znovu
potýká se změnou softwaru

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kop-
řivničtí teenageři by se již brzy mo-
hli dočkat klubu určeného výhradně
pro jejich volnočasové aktivity. Se
vznikem  klubu  pro mladé  počítá
Strategický plán města a jeho pro-
vozování  je  součástí  zřizovací  li-
stiny příspěvkové organizace Kul-
turní dům Kopřivnice, nakonec ale
pravděpodobně  nebude  fungovat
pod jeho střechou.

„Vzniku  klubu  v kulturním
domě momentálně brání především
vysoké  investice,  které  by  bylo
nutné vložit do úprav prostor býva-

lého CO krytu. Existuje ale také al-
ternativní projekt občanského sdru-
žení Kultura  srdcem,  které městu
nabízí  vytvořit  a provozovat  klub
pro mladé v prostorách někdejšího
Nord Clubu na sídlišti Sever,“ řekla
místostarostka  Dagmar  Rysová,
zodpovědná  mimo  jiné  také  za
oblast kultury ve městě. Kultura srd-
cem městu předložila návrh, podle
kterého  by  v někdejší  diskotéce
v CO krytu pod obchodním středis-
kem na Severu fungoval vždy dva
víkendy v měsíci klub pro mladé.

(Pokračování na straně 2)

Řidičský průkaz si do konce
roku nevyměnilo 800 lidí
K o p ř i v n i c e  (hod) – Také na kopřivnické radnici se v zá-

věru roku tvořily fronty lidí, kteří odkládali výměnu svých řidičských
průkazů. Majitelé dokladů vydávaných v období od 1. ledna 2001 do
30. dubna 2004 si je museli do konce roku vyměnit. Po Novém roce
totiž pozbývají platnosti. 

„Jak v pondělí 23. prosince, tak 30. prosince byly vyřízeny žá-
dosti více jak stovky občanů, kteří nechali výměnu svých dokladů na
poslední  chvíli.  I přes  omezený  provoz  byli  odbaveni  všichni  ža-
datelé,“ uvedla Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend. 

(Pokračování na straně 2)

V l  č  o v i c  e    (dam)  -  Zachovat
místní pobočku knihovny ve Vlčovicích,
anebo ji zrušit a uvolněné prostory vyu-
žít pro hernu stolního tenisu? Tuto otázku
na sklonku roku řešila rada města a po-
sléze  se diskutovala  také na zastupitel-
stvu v rámci projednávání rozpočtu pro
letošní rok. Výsledkem je, že knihovna

bude v místní části fungovat i nadále, ale
rozdílné názory na její smysluplnost pře-
trvávají.

Knihovna ve Vlčovicích je nejmenší
z fungujících poboček Městské knihovny
Kopřivnice.  V prostorách  kulturního
domu funguje každé úterý v době od 16
do 18 hodin. Její knižní fond představuje

necelých  300  knih  a knihovna  odebírá
sedm titulů periodického tisku. 

V loňském  roce měla  knihovna  17
registrovaných  čtenářů,  168  návštěv
a 596 výpůjček. Právě nízká návštěvnost
je hlavním argumentem těch, kteří volají
po zrušení pobočky knihovny ve Vlčo-
vicích.

„Jako místní komise posíláme radnici
návrhy do rozpočtu města, které se vět-
šinou nerealizují s tím, že nejsou finan-
ční prostředky. Na druhou stranu, když
pošleme návrh na zrušení místní pobočky
knihovny,  kde  byli  za  posledních  osm
měsíců dva lidé,  tak nám také není vy-
hověno. Tak kde ještě chceme šetřit,“ ptal

se  už  v  prosinci  při  projednávání  roz-
počtu předseda místní komise ve Vlčo-
vicích a zároveň zastupitel Radim Hyv-
nar. Místní komise odůvodnila svůj návrh
mimo jiné také tím, že v prostorách, které
by uvolnila knihovna, by následně mohla
fungovat herna stolního tenisu.

(Pokračování na straně 2)

Knihovna ve Vlčovicích zůstává, spor o její opodstatnění též

K o p ř i v n i c e  (hod) – Aktualizace
Strategického plánu pokročila o kus dál. Už
za týden se bude moci veřejnost zapojit do
jeho tvorby, a to na jednání pracovních sku-
pin. 

Po vytvoření SWOT analýzy, na které
v říjnu spolupracovali jak členové Komise
pro strategický rozvoj, tak odborní pracov-
níci radnice, došlo i na úpravu vize města.
Tou  se  zaobírali  členové komise  na  svém
posledním zasedání komise, které proběhlo
11. prosince. 

Strategická vize je základem pro další
formulaci  strategických priorit  a opatření,
která povedou k jejímu naplnění. Upravená

vize z roku 2007 je definovaná v přítomném
čase  a odráží  se  v ní  to,  čeho  by  chtělo
město  realizací Strategického plánu v bu-
doucnosti dosáhnout. Členové Komise pro
strategický rozvoj schválili toto znění vize:
„Kopřivnice je prosperujícím přívětivým re-
gionálním centrem, přitažlivým pro občana,
investora i návštěvníka. Svou ekonomickou
prosperitu staví na vzdělaných lidech, kva-
litním podnikatelském prostředí,  silné  au-
tomobilové  tradici,  rozvoji  dalších  oborů
podnikání a cestovního ruchu. Je Zdravým
městem s atraktivním centrem, širokým roz-
sahem kvalitních  služeb  a bezpečným zá-
zemím pro rostoucí počet obyvatel.“

V rámci diskuze se členové komise za-
bývali  i složením  otevřených  pracovních
skupin. Přestože Strategický plán je rozdě-
len do čtyř prioritních oblastí, pracovní sku-
piny budou vytvořeny jen pro tři, neboť so-
ciální oblast je z velké části řešena novým
Komunitním plánem sociálních služeb. I ten
byl sestavován na stejných principech jako
Strategický plán, a proto z něj budou data
použita pro  tvorbu aktualizovaného doku-
mentu. Jak na jednání komise zaznělo, po-
dávat nové návrhy a vyjadřovat se k soci-
ální  oblasti  bude možno  i při  jednáních
jiných pracovních skupin. 

(Pokračování na straně 2)

Klub pro mladé možná na jaře Aktualizace Strategického plánu je přístupná veřejnosti

K o p ř i v n i c e  (dam) – Také místní kontaktní pracoviště úřadu
práce se potýká s problémy, které způsobila další změna softwarových
systémů. Programy, které úředníci využívali, jejich dodavatel společnost
Fujitsu  přes Vánoce  vypnul  na  základě  rozhodnutí  antimonopolního
úřadu. Náhradní dodavatel Vítkovice IT Solutions nemohl kvůli právním
námitkám ze strany Fujitsu uzavřít smlouvu novou a ministerstvo práce
a sociálních  věcí  se  tak  narychlo  vrátilo  k systémům  společnosti
OKsystem, od kterých před dvěma lety v éře ministra Drábka bolestně
ustoupilo.

Přechod na starší systém znamená, že někteří z úředníků se s ním
doposud nikdy nesetkali a musejí na něj být v co nejkratším čase pře-
školeni. V systémech navíc chybějí data za poslední dva měsíce minu-
lého roku, které je potřeba do systému doplnit. První pracovní den roku
tak počítačový systém vůbec nefungoval a úředníci přijímali žádosti kli-
entů pouze v listinné podobě.                        (Pokračování na straně 2)
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Silné větry, které sužovaly severní Moravu během vánočních svátků, v Kopřivnici příliš škod nenapá-
chaly. Přesto hasiči několikrát vyjížděli k vyvráceným stromům.               FOTO: jSDH KOpŘIVnICE

(Dokončení ze strany 1)
Podle předběžných odhadů si

v našem správním obvodu nevy-
měnilo svůj doklad přibližně 800
řidičů. Ti musí  počítat  s tím,  že
pokud budou přistiženi při řízení
vozidla,  vystavují  se  postihu  až
dvou tisíc korun.

Lidé,  kteří  si  z jakýchkoliv
důvodů  nestihli  požádat  o nový
řidičský průkaz do konce roku, si
od  letošního  roku  za  výměnu
svého  dokladu  zaplatí.  „Správní
poplatek  činí  padesát  korun.
V případě žádosti o vydání řidič-
ského průkazu ve zkrácené lhůtě
do 5 dnů zaplatí žadatel správní
poplatek ve výši 500 Kč,“ dodala
Jana  Sopuchová.  Oba  doklady
mají stejnou dobu platnosti, a to
na deset let.

Knihovna ve Vlčovicích... 
(Dokončení ze strany 1)
Také místostarostka Dagmar Rysová, která existenci knihovny hájí,

připouští, že její návštěvnost není vysoká, zároveň je prý ale už léta po-
měrně stabilní a zájem o ni se nesnižuje. 

„Nejsou to nijak ohromující čísla, ale na druhou stranu veřejná kni-
hovna má specifické poslání. Slouží jako kulturní centrum, měla by umo-
žnit získat čtenářské návyky dětem či případně starším lidem, kteří ne-
mají  také  velké  finanční  či mobilní možnosti,  aby měli  přístup  ke
knihám,“ uvedla k návštěvnosti knihovny Rysová. Podle Radima Hyv-
nara ovšem čísla nesedí. Od března do konce roku prý kolem stolních
tenistů, kteří v kulturním domě hrají ve stejnou dobu, kdy je v provozu
knihovna, kolem nich prošli dva lidé. „Pokud ti ostatní nelétají, tak tam
prostě nebyli a někdo si to vymyslel,“ tvrdil Hyvnar. Ani návštěvnost
stolního tenisu ale není vysoká, podle údajů z osvětové besedy jej chodí
hrát zhruba 10 x ročně cca 40 návštěvníků. Tato čísla se údajně od loň-
ského jara rapidně zvýšila, ale konkrétně je prý není možné uvést.

Finanční úspora, kterou by zrušení knihovny přineslo, by nebyly pří-
liš vysoká. Náklady na provoz pobočky jsou podle místostarostky zhruba
170 tisíc korun ročně, zhruba polovinu této částky připadne na mzdu kni-
hovnice a druhá polovina na obnovu a rozšiřování knižního fondu.

Klub pro mladé, možná...
(Dokončení ze strany 1)
Ten  by  kromě  klubového  prostředí  bez  alkoholu  a tabáku

nabízel mladým nejrůznější možnosti vyžití, od pouhé možnosti
se scházet přes deskové hry, semináře, turnaje, možnosti hudební
tvorby  až  třeba  po  provozování  vlastního  internetového  rádia.
Pevnou součástí činností klubu by byly samozřejmě také koncerty
a taneční  akce  žánrově  orientované  právě  na  cílovou  skupinu
mladých lidí ve věku 13 až 25 let.

„Proběhlo pracovní jednání, na kterém byl projekt Kultury srd-
cem prezentován, a máme k dispozici  také anketu provedenou
mezi žáky vyšších ročníků zdejších základních škol, ze které vy-
plývá, že tři čtvrtiny z nich by vznik klubu pro mladé přivítaly,“
řekla Dagmar Rysová. Podle jejích slov hned v úvodu roku pro-
běhnou další jednání se zástupci Kultury srdcem, ze kterých by
vzešla konkrétní podoba provozování klubu. Ten by mohl začít
fungovat pravděpodobně už během jarních měsíců. Je pravděpo-
dobné, že jeho vznik a provoz bude město také finančně podpo-
rovat, co konkrétně a jakými částkami ale zatím místostarostka
neuvedla s tím, že to bude až výsledkem zmíněných jednání mezi
radnicí a občanským sdružením Kultura srdcem.

Aktualizace Strategického...

(Dokončení ze strany 1)
V řadě  případů  půjde  prý  o unikáty,  které  jsou

v republice, ale  třeba  i v Evropě v jednom jediném
exempláři. Kromě aut se v galerii najde část prostoru
i pro krátkodobé výstavy jiného ražení. „Mám známé
mezi výtvarníky nebo sběrateli, takže i takové věci se
zde objeví,“ plánuje Jaroslav Šerý. Součástí nové ga-
lerie má  být  také  kavárnička  pro  návštěvníky  nebo
specializovaný obchod, jehož sortiment ocení sběratelé
a renovátoři historických automobilů.

Ještě než se rozhodl nahradit chátrající historickou
tovární halu galerií, sbíral Šerý zkušenosti v řadě sou-
kromých muzeí u nás i v zahraničí. Všichni provozo-
vatelé, které navštívil, jej prý varovali, že jde o ztrátový
podnik. „Je to věc, ze které jsem nadšený a která mi
dělá  radost,  navíc  věřím,  že  nakonec  nebude  pro-
dělečná. Jsem obchodník celý život a věřím, že i toto
půjde, není to nějaký ostrý byznys, s tím záměrem do
toho  nejdu,  ale  když  to  bude  na  kladné  nule,  budu
spokojen,“ neskrývá podnikatel  a budoucí galerista.
Případné zisky ale nemají pramenit ze vstupného. To
prý bude spíše symbolické. Šerý se rozhodně nechystá
konkurovat zdejšímu muzeu automobilů Tatra, naopak
si myslí, že by obě expozice mohly ze své vzájemné
blízkosti těžit. „Pokud nějaký nadšenec do historických
aut přijede k nám do galerie, určitě se zajde podívat
i do muzea a obráceně,“ doufá Jaroslav Šerý.

Řidičský...

Místo tovární haly...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již v pon-
dělí 13. ledna se budou moci zapisovat
senioři  do  letního  semestru Akademie
třetího  věku.  Z vyhlášených  témat  se
však jedno neuskuteční, a to Sociologie
dneška.  „Je  to  z důvodu  zaneprázdně-
nosti  lektora,  který  se  ozval  až  nyní.
Proto hledáme náhradní řešení. O něm
budeme zájemce informovat. Bližší in-
formace zveřejníme na nástěnce v kni-
hovně nebo na našich webových strán-
kách,“  uvedla  Lucie  Kazlepková,
pracovnice Městské  knihovny Kopřiv-
nice, která má akademii na starosti.

Senioři se tak budou moci zapisovat
do  tří  kurzů.  První  je Psychologie  pro
život pod vedením psycholožky Stani-
slavy  Podžorné,  druhý Trénování  pa-
měti,  který  povede Lucie Kazlepková,
a třetím je kurz virtuální univerzity tře-
tího  věku  s názvem  Etika  jako  vý-
chodisko z krize společnosti.

Zápisy  proběhnou  v pondělí  o půl
osmé v čítárně knihovny.

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Všechny  složky  záchranného  sys-
tému zasahovaly v noci ze 4. na 5.
ledna. Důvodem byla pravděpodobná
sebevražda. 

Skokem  z okna  ve  12.  patře
domu č. p. 1315 na ulici pod Morá-
vií ukončil svůj život 28letý muž. Za-
sahující lékař zjistil mnohočetná po-
ranění  končetin  a trupu.  Ta  byla
smrtelná a pacient  jim podlehl bez-
prostředně  po  pádu  ještě  před  pří-
jezdem záchranářů. Událost šetří po-
licie. Jejím úkolem je podle mluvčího
Petra Gřese vyšetřit, zda na nešťastné
události nenese vinu ještě někdo jiný
než mrtvý muž, nebo zda šlo o ne-
šťastnou událost.

zápisy do akademie
jsou již v pondělí 

(Dokončení ze strany 1)
Vedení  úřadu  práce  slibuje,  že

udělá  všechno  pro  to,  aby  klienti
změny  nepocítili  a aby  všechny
nepojistné dávky i dávky z oblasti za-
městnanosti  byly  vypláceny  včas.
Komplikace  s novým  systémem
a zvýšenými nároky na administrativu
navíc přišly hned v úvodu roku,  kdy
se  pracoviště  úřadu  práce  tradičně
potýkají  s větším přílivem nových
klientů  z řad  nově  nezaměstnaných
osob.  Jaká  je  situace  konkrétně  v
Kopřivnici,  není  aktuálně  možné
zjistit. Vedení  jednotlivých kontakt-
ních  pracovišť  byla  instruována,  že
veškeré  informace  médiím  může
poskytovat pouze ústředí v Praze, kde
zase  není  možné  zjistit  problémy,
které řeší konkrétní pobočky.

Místní úřad... Muž ukončil život
pádem z okna

(Dokončení ze strany 1)
„Členové komise  se  rozdělovali  do  tří  pracovních  skupin,

které doplňovali o návrhy odborných pracovníků nejen z radnice,
ale také z firem a organizací ve městě, jejichž práce by měla být
přínosná  pro  tvorbu Strategického  plánu.  Jednání  pracovních
skupin budou otevřená všem zájemcům, ať už z řad  laické či
odborné veřejnosti,“ uvedla Lenka Šimečková, vedoucí oddělení
strategického plánování. 

Ve středu 15. ledna se v 15 hodin sejde pracovní skupina, která
se bude zaobírat infrastrukturou, dopravou a životním prostředím.
O den později, tedy ve čtvrtek 16. ledna proběhnou dvě jednání.
V devět hodin dopoledne se sejde pracovní skupina pro oblast
ekonomiky a podnikání a v 15 hodin pak pracovní skupiny image
města, která se bude zabývat vzhledem města, technickým sta-
vem kulturních,  sportovních  a volnočasových  zařízení,  spolu-
prací s občanskými iniciativami, rozvojem a využíváním poten-
ciálu turistické infrastruktury a spoluprací v oblasti cestovního
ruchu, propagací města a jeho aktivit. Všechna jednání pracov-
ních skupin proběhnou na radnici v desátém patře. 

„Všechny  tři  pracovní  skupiny  se  sejdou  třikrát,  poprvé
v lednu, poté v únoru a březnu. Poprvé se budou přítomní vyja-
dřovat k návrhu prioritních oblastí, podruhé k návrhu opatření
a potřetí pak k návrhu konkrétních aktivit. Kromě toho plánujeme
setkání s občany vmístních částech,“ upřesnila Lenka Šimečková.
Ta také podotkla, že přijít může kdokoli, neboť radnice přivítá
jakýkoli podnětný návrh.

K o p ř  i v n i c e   (red) – Letos poprvé firma
Berman  Group  v rámci  socioekonomické  studie
zkoumala data k výzkumu, vývoji a zvyšování role
znalostí v aktivitách místních firem, a to proto, že ne-
byly  součástí  prioritní  osy  ani  jejích  strategických
pilířů a této oblasti nebyla věnována v minulé verzi
Strategického plánu náležitá  pozornost.  Přitom vý-
znam a rozsah těchto aktivit ve firmách v Kopřivnici
se  zvyšuje. Vývojové  a znalostně  náročné  aktivity
umožní vznik kvalitních pracovních míst pro vysoce
vzdělané  pracovníky,  zvýší  postavení  závodu  ve
firemní hierarchii a pro zajištění pracovních míst  ve
zdejších  pobočkách  zahraničních  firem budou  hrát
klíčovou roli. 

Aktivity místních firem se vyznačují převažující
nižší až střední technologickou náročností. U někte-
rých  firem došlo  v předchozích  letech  k tzv.  pro-
duktovému, nebo dokonce k funkčnímu upgradingu,
což  představuje  zvyšování  kvality,  sofistikovanosti
a technologické náročnosti produkce a zvyšování vý-
znamu znalostí a inovací v aktivitách firem.

VKopřivnici existuje velký a rostoucí počet firem,
které provádí vlastní výzkumné či vývojové aktivity
nebo spolupracují na těchto aktivitách spolu s exter-
ními partnery. Jsou mezi nimi i pobočky zahraničních
firem - Bang & Olufsen, Brose CZ, Dura Automotive
Systems, které zde začínaly pouze s výrobou a po-
stupně rozvíjí  i kvalitativně vyšší funkce, jako jsou
technologický  vývoj  a design  nových  komponentů
a produktových řad, výroba prototypů a jejich testo-
vání. Také některé domácí firmy realizují vlastní vý-
zkumné a vývojové aktivity. Silné postavení má Tatra,
která v minulosti ročně vydávala na tyto aktivity prů-
měrně 100 milionů Kč. Nepřímo však lze usuzovat,
že intenzita těchto aktivit klesá, neboť u nových pro-
duktových  řad nákladních  automobilů  jsou některé
komponenty, které byly dříve vyvíjeny  interně, na-
kupovány zvenčí. Naopak velmi aktivní v oblasti výz-
kumu a vývoje je farmaceutická firma Favea, která má
v Kopřivnici vlastní podnikové centrum pro výzkum
a vývoj léčiv a na vývojových projektech spolupra-
cuje s mnoha subjekty z veřejné i soukromé sféry.

Studie se nově zabývala vývojem i výzkumem

Dřevěný skelet budoucí privátní galerie historických automobilů už na Štefánikově ulici stojí. První
návštěvníky budova přivítá na přelomu léta a podzimu.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

V období Vánoc policisté vyšetřovali pouze ně-
kolik protiprávních jednání. Zloději v tomto období
způsobili  krádežemi  a poškozením  věcí  více  jak
třísettisícovou  škodu. Ve Štramberku  někdo  rozbil
okno dveří osobního automobilu a z něj odcizil věci
uložené v batohu na sedadle za 20 tisíc korun. VKop-
řivnici  na  ulici  Štramberské  odcizil  z uzamčené
kolárny obytného domu jízdní kolo za 2,5 tisíce ko-
run. VPříboře v noci z 25. na 26. prosince někdo poš-
kodil lak karoserie vozidla Kia.

V průběhu noci 1. ledna vyjížděli policisté z Ko-
přivnice na oznámení týkající se poškození výherních
automatů na ulici Štefánikově. Zřejmě prohrávající zá-
kazník zde poškodil ovládací dotykové panely, čímž
poškozené firmě způsobil 12tisícovou škodu. 

V pátek 3. ledna před  sedmou  hodinou  ranní
47letá řidička Octavie, která přijížděla na křižovatku
v obci  Příbor  po  vedlejší  silnici  od Pasek,  nedala
přednost a čelně nabourala do zprava projíždějícího
vozidla jedoucího po hlavní silnici. Nic netušící 41letý
poškozený  řidič  skončil  po  nárazu  v silničních
svodidlech. Řidič havarovaného vozidla utrpěl zranění
s jednorázovým  lékařským ošetřením. Alkohol  byl
u obou  řidičů  vyloučen.  Nehodou  na  vozidlech
vznikla předběžná škoda ve výši 240 tisíc korun a na
poškozených svodidlech předběžně 5tisícová škoda.

s t í n y

reakce tajemníka MÚ na můj příspěvek.
(Dokončení z minulého čísla)
Závěrem tajemník uvádí - cituji:
„Jak vyplývá z výše uvedeného, všechny uvedené kroky byly

provedeny v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek,
který je město jako veřejný zadavatel povinno respektovat na rozdíl
od občana, který si zadává výstavbu garáže u svého domu.“

K tomu bych dodal toto:
„Paragrafy jsou pořádně zakroucené a lze si je vykládat podle

momentálních potřeb.“ O této skutečnosti se můžeme denně pře-
svědčit. Advokáti, jako jsou například Sokol, Lžičař apod., jsou toho
důkazem. Ti dovedou i z největšího padoucha udělat anděla.

Ivan Telařík
člen zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů
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Přehled nejdůležitějších událostí roku 2013 v Kopřivnici a okolí
KUlTUrA                  4. lEDnA

Novou  éru  svého  fungování
zahájil Městský dechový orchestr
Kopřivnice novoročním koncertem
v kulturním domě. Programem in-
spirovaným  tradičními  koncerty
vídeňských  filharmoniků  se  na
scénu  uvedl  Pierre  Scotto,  který
převzal  šéfdirigentskou  taktovku
po dlouholetém uměleckém šéfovi
orchestru Aloisi Hrnčárkovi.
SpOrT                       5. lEDnA

Tým Getafe obhájil prvenství
na  futsalovém  turnaji O  putovní
pohár Tatra, a. s., Kopřivnice, když
ve  finále  porazil mužstvo Brose
Kopřivnice 1:0.
VOlBY                11.-12. lEDnA

Lehce  přes  58  %  místních
voličů si v prvním kole historicky
první prezidentské volby vybíralo
hlavu  státu.  U místních  voličů
s přehledem zvítězil Miloš Zeman
s více než 26,5 % hlasů před Janem
Fischerem  a Jiřím Dientsbierem.
Pozdější Zemanův soupeř ve dru-
hém  kole  Karel  Schwarzenberg
skončil těsně až čtvrtý.
SpOrT                     14. lEDnA

Poprvé  v sezoně  se  rozjel
lyžařský  vlek  na  Červeném  ka-
meni.  Sjezdovku  začali  okamžitě
využívat místní školy k lyžařskému
výcviku  žáků  a také  rekreační
lyžaři z řad veřejnosti.
KUlTUrA                   17. lEDnA

Byla  zahájena  výstava  Za-
pomenutá Kopřivnice. Lidé  si  na
desítkách  zrestaurovaných  foto-
grafií mohli prohlédnout existující
nebo již zcela zaniklá zákoutí Ko-
přivnice tak, jak vypadala na pře-
lomu 19. a 20. století.
HASIČI                    21. lEDnA

V ranních  hodinách  vzplál
požár  v domě  s pečovatelskou
službou v Příboře. Přes rychlý zá-
sah hasičů včetně jednotky z Ko-
přivnice  a Mniší  si  požár,  který
vznikl  technickou  závadou,  vy-
žádal dvě oběti na životech, další
desítky  obyvatel  domu  se  nadý-
chaly kouře. Kopřivnická radnice
nabídla bezprostředně po neštěstí
Příboru veškerou pomoc. Šest se-
niorů z vyhořelého domu našlo na
přechodnou dobu ubytování v do-
movinkách  Střediska  sociálních
služeb v Kopřivnici.
MěSTO                        22. lEDnA

Uběhlo dvacet let od otevření
krytého  bazénu  v Kopřivnici.  Za
tu dobu jej navštívilo 1,4 milionu
plavců a koupajících. 20. ledna pro-
běhly  oslavy  výročí  přímo  na

hladině bazénu. Lidé mohli využít
řadu nafukovacích vodních atrakcí
včetně aquazorbingu a podobných
věcí. Město v roce dvacátého vý-
ročí plánovalo zahájit rekonstrukci
šaten a sociálního zázemí. Investice
byla  nakonec  odsunuta  a pro-
běhnout má v létě 2014, kdy zá-
roveň s ní dojde také k rozšíření zá-
zemí pro wellness aktivity.
VOlBY               25.-26. lEDnA

Občané České  republiky  vy-
brali prvního přímo voleného pre-
zidenta. Hlavou státu se po druhém
kole  volby  stal  Miloš  Zeman.
VKopřivnici získal 61,46 % hlasů,

zbytek voličů pak podpořilo Karla
Schwarzenberga. Zemanův výsle-
dek v Kopřivnici byl o několik pro-
cent  lepší  než  v celostátním prů-
měru.
MnIŠí                      2. ÚnOrA

Po  čtyřech  letech  se Mniším
protančil masopustní průvod. Tra-
diční lidová slavnost, která vmístní
části probíhá v režii dobrovolných
hasičů,  se  opakuje  v tříletém  cy-
klu. Tentokrát byla o rok opožděna,
protože rok předtím využívala pro-
story kulturního domu provizorně
k vyučování místní škola.
SpOrT                       2. ÚnOrA

Krasobruslařka FSC Kopřiv-
nice Nikol Zátopková vybojovala
6. místo na Mistrovství ČR juniorů
v Příbrami.
MěSTO                    5. ÚnOrA

Čajovna Mandala  hostila  se-
minář na téma Sociální podnikání
v teorii  a praxi.  Pořadatelé  z de-
signové dílny Manu Manu fungu-
jící  jako  sociální  firma  prostřed-
nictvím odborníků na danou pro-
blematiku přiblížili výhody i úskalí
způsobu podnikání,  který má být
zároveň  pomocí  lidem  s určitým
handicapem. 
KUlTUrA                  6. ÚnOrA

Klavírní virtuos Martin Kasík
koncertoval  v kopřivnickém kul-
turním domě.  Program koncertu
tvořily skladby Fr. Chopina, Leoše
Janáčka a Ference Liszta.
TATrA                               ÚnOr

Tatra odmítá spekulace o tom,
že je v konkurzu či insolvenci. Při-
pouští ale, že majitelé podniku vy-
jednávají s věřiteli omožné dražbě.
Ve stejné době se stále nedaří nalézt
shodu mezi zaměstnavatelem a od-
bory  na  textu  nové  kolektivní
smlouvy. Už na začátku února pro-
běhlo pět kol kolektivního vyjed-
návání  bez  jednoznačného  vý-
sledku. Kolektivní smlouva přitom
měla vypršet už na konci března.
Návrh  kolektivní  smlouvy  ze
strany  automobilky  bral  zaměst-
nancům některé výhody, jako pátý
týden dovolené či některé příplatky.
ŠKOlSTVí             7.-8.ÚnOrA

K zápisu do prvních tříd přišlo
310 kopřivnických dětí, což je té-
měř o 40 víc jak v předcházejícím
roce. Díky odkladům však do školy
skutečně nastoupilo téměř o pade-
sát dětí méně.
KUlTUrA                9. ÚnOrA

Bylo  dokončeno  stěhování
loutkářů  z původní  budovy  lout-
kového divadla do nového působi-

ště v kulturním domě. Přesun do
nového působiště si vyžádal špatný
technický  stav  původní  budovy
loutkového divadla. Snaha moder-
nizovat budovu z dotačních peněz
neuspěla  a radnice  sama  nenašla
prostředky na rekonstrukci. Místo
toho nabídla objekt k prodeji.
MěSTO                   11. ÚnOrA

Nízkoprahové  denní  centrum
Racek,  poskytující  služby  lidem
bez domova, začalo fungovat v no-
vých prostorách na ulici Horní. Ty
vznikly přístavbou k objektu azy-
lového domu. Nové prostory podle
lidí  z občanského  sdružení Máš

čas?  provozující Racka  lépe  vy-
hovuje charakteru poskytovaných
služeb. Na  stěhování  do  nových
prostor  se  výrazně  podíleli  sami
klienti Racku. Zároveň  s novým
působištěm Racka začal fungovat
také upravený azylový dům s vyšší
kapacitou  a rozšířenou  noclehár-
nou.  Celkem  město  do  rekon-
strukce  a přístavby  investovalo
7,55 milionu korun, valnou většinu
této částky, konkrétně 6,4 milionu
korun zaplatilo z dotace Regionál-
ního operačního programu.
SpOrT                   16. ÚnOrA

Kopřivnické  rodačky  Lenka

Masná a Veronika Šádková trium-
fovaly  na  halovém  mistrovství
České republiky dospělých v atle-
tice. Masná vyhrála běh na 400 m
časem  53,79  s a Šádková  brala
zlato  v dálce  osobním  rekordem
611 cm. 
HASIČI                    17. ÚnOrA

Kopřivnická  jednotka  hasičů
byla jednou z patnácti, která zasa-
hovala u jedené z největších tuzem-
ských tragédií roku. Úmyslně způ-
sobený  únik  plynu  a následný
výbuch  srovnal  se  zemí  čtyřpo-
dlažní panelový dům ve Frenštátě
pod Radhoštěm. V jeho  troskách
našlo  smrt  šest  jeho  spících oby-
vatel  včetně  tří  dětí. Kopřivničtí
hasiči při zásahu v brzkých ranních
hodinách  hasili  střechu  objektu
a byli pověřeni ochranou soused-
ního,  také  evakuovaného  domu.
Dvě skupiny kopřivnických hasičů
dohromady  na místě  strávily  víc
jak 24 hodin. Pomáhali také při od-
klízení sutin a pátrání po obětech.
KUlTUrA                 18. ÚnOrA

Neobvyklou formu scénického
čtení  nabídl  kopřivnickým divá-
kům herec Lukáš Hejlík se svými
kolegy. Ti v rámci svého projektu
Listování představují aktuální lite-
rární počiny. V Kopřivnici uvedli
své zpracování knihy polského spi-
sovatele Mariusze Szczygiela Gott-
land.
MěSTO                    19. ÚnOrA

Radní  rozhodli  změnit  dosa-
vadní  praxi  zpětného hrazení  ná-
jemného  v obecních  bytech. Ná-
jemníci 878 bytů v držení radnice
se tedy museli začít připravovat na
to, že od května 2013 budou platit
nájemné  v aktuálním měsíci. To
znamenalo  i to,  že  nájemníci
v květnu museli zaplatit nájemné
hned dvakrát. Na tento měsíc rad-
nice změnu načasovala z toho dů-
vodu, že nájemníkům je vyplácen
přeplatek za vytápění. Ti, kteří by
na dvojí nájemné v jednom měsíci
neměli, mohli svou platbu realizo-
vat až do konce července bez toho,
aby jim hrozily sankce.
MěSTO                   20. ÚnOrA

Po  instalaci  nových mincov-
níků s nižším poplatkem za vstup
byly do běžného provozu uvedeny
nové veřejné záchody v parku E.
Beneše.
SpOrT                    20. ÚnOrA

Na slavnostním vyhlášení nej-
úspěšnějších  sportovců  okresu
Nový Jičín bylo vyhlášeno celkem
pět  jednotlivců  a dva  kolektivy

z Kopřivnice.
KUlTUrA               22. ÚnOrA

Mandala  se  stala  na poslední
chvíli jednou ze zastávek koncertní
šňůry originálního islandského pís-
ničkáře Svara Knútura. Autor ne-
obvyklé muziky, kterou sám ozna-
čuje jako Fjord folk, má k tomuto
regionu blízko také díky spolupráci
se zpěvačkou Markétou Irglovou.
MěSTO                           ÚnOr

Společnost Teplo Kopřivnice
oznámila,  že  už  na  sklonku  roku
2012 začala jednat o případné spo-
lupráci s dosavadním dodavatelem
tepla společností Komterm o pří-

padné spolupráci. Obě společnosti
se  nakonec  opravdu  dohodly  na
spolupráci. Komterm slíbil a také
vybudoval nový kotel na spalování
biomasy  a garantoval Teplu Ko-
přivnice  dodávky  tepla  za  vý-
hodnou cenu. Společnost Teplo pak
upustila  od  svého  původního  zá-
měru  postavit  novou  plynovou
kotelnu a zaměří  se pouze na  re-
konstrukci  rozvodné  soustavy  ve
městě. Konečná dohoda byla po-
depsána v polovině května.
SpOrT                      1. BŘEznA

Lenka Masná, původem z Ko-
přivnice, získala na halovém ME
v atletice  bronzovou medaili  ve
štafetě na 4 x 400 m.
SpOrT                       2. BŘEznA

Celkové  třetí místo v Česko-
Slovenské  žákovské  lize  vyválčil
tým mladších žáků házenkářského
klubu v Kopřivnici.
MěSTO                    7. BŘEznA

Zastupitelé  upravili  rozpočet
města na rok 2013. Po zohlednění
plnění rozpočtu v předchozím roce
byl rozpočet zvýšen o 29,735 mi-
lionu korun a prostředky byly roz-
děleny mezi  několik  investičních
akcí města. 
SpOrT                    9. BŘEznA

Krasobruslařka FSC Kopřiv-
nice Klára Štěpánová vyhrála mis-
trovství ČR v kategorii nejmladších
žaček.
KUlTUrA                14. BŘEznA

Ve výstavní síni na Fojtství za-
čala výstava tří místních výtvarníků
spojených  jménem  Treuchel.
Vůbec  poprvé  se  v jednom  vý-
stavním prostoru sešla díla Josefa
Treuchela,  jeho manželky  Jindry
Treuchelové  a jejich  dcery Anny
Georgiadu Treuchelové. Výstavu,
kterou  vytvořila  právě  Anna
Georgiadu ze své soukromé sbírky
výtvarných  prací  svých  rodičů,
mohla být také oslavou jejích pa-
desátin. Výtvarnice však  takovou
interpretaci  odmítla  s tím,  že  je
i spousta jiných důvodů.
MěSTO                   14. BŘEznA

Kulturní dům hostil 16. ročník
diskuzního setkání Myšlenky TGM
a současnost. Na  akci  pořádané
místním Klubem Masarykova de-
mokratického hnutí promluvili na-
příklad novináři Martin Komárek
a Radko Kubičko, starosta a pos-
lanec  Petr  Gazdík  či  tradičně
emeritní  ředitel Rádia  Svobodná
Evropa Pavel Pecháček.
TATrA                   15. BŘEznA

V dražbě  uskutečněné  na

Exekutorském  úřadu  v Chebu
změnila kopřivnická automobilka
vlastníka. Za 176 milionů korun ji
získal jediný účastník dražby spo-
lečnost Truck Development  úče-
lově  založená  právě  k nákupu
firmy. Tatra  se dostala do dražby
díky tlaku společnosti Composice
Com, které dlužila cca 650 milionů
korun. Celkem se pohledávky Tatry
pohybovaly okolo sumy 1,4 mili-
ardy a společnost disponovala ma-
jetkem v hodnotě 1,7 miliardy ko-
run. Vyvolávací  cena,  za  kterou
nový vlastník Tatru získal, byla sta-
novena na základě aktualizace po-
měru majetku a pohledávek Tatry
těsně  před  dražbou. Nový  i pů-
vodní  vlastník  Tatry  po  dražbě
svorně  prohlásili,  že  jde  pouze
omajetkové změny a lidé pracující
v Tatře se o svá místa bát nemusejí.
SpOrT                 16. BŘEznA

Kopřivnický střelec Radek Do-
mitra si z mistrovství ČR ve vzdu-
chových zbraních přivezl bronzo-
vou medaili v disciplíně vzduchová
pistole na 40 ran.
MěSTO                 19. BŘEznA

Za  parkování  v centru města
se  zatím  platit  nebude.  Radní
změnili připravovaný koncept re-
gulace parkování v centru města.
Místo zpoplatněného stání či rezi-
denčních  karet mají  být  některá
parkoviště v centru města omezena
dobou státní a lidé budou využívat
takzvané parkovací kotouče. Radní
navíc  projevili  vůli  situaci  s par-
kováním ve městě řešit vytvářením
nových  parkovacích míst,  napří-
klad  zjednosměrněním některých
ulic a podobně.
KUlTUrA           20. BŘEznA

Absurdní  a přitom  i pořádně
hořkou  komedii  Jedlíci  čokolády
uvedl  v kopřivnickém kulturním
domě  soubor  královéhradeckého

Klicperova divadla v čele s here-
čkou Pavlou Tomicovou.
SpOrT                 23. BŘEznA

Hokejisté  HC  Kopřivnice
ovládli play-off krajské ligy mužů.
KUlTUrA             24. BŘEznA

Kostel  sv.  Bartoloměje  byl
svědkem uvedení Stabat Mater An-
tonína Dvořáka. Toto vrcholné dílo
duchovní hudby spojilo hned ně-
kolik souborů z regionu. Orchestr
tvořilo Sdružení hudebníků Příbor
doplněné  o profesionály  z filhar-
monie. Sólové party byly svěřeny
zpěvákům  ostravského  a opav-
ského  divadla  a sbor  tvořilo  Pě-
vecké sdružení Kopřivnice, PS On-
dráš  Nový  Jičín  a příborský
Chrámový sbor.
KUlTUrA           27. BŘEznA

Kopřivnickou pěveckou hvěz-
dou pro rok 2013 se stala sedmiletá
Anička Sochová. Dalším ročníkem
soutěže KoprStar  prošlo  několik
stovek mladých  zpěváků.  Z ca-
stingů na jednotlivých školách po-
stoupilo  55  nejlepších  do  semifi-
nálového  kola  a deset  nejlepších
pak do finále. O konečném vítězi
pak  rozhodlo  divácké  hlasování
a jeho  výsledek  byl  oznámen  na
tradičním jarním koncertu místních

škol.
MěSTO                       BŘEzEn

Velikonoční  víkend  na  pře-
lomu března a dubna přinesl sně-
hovou kalamitu, jakou zdejší lidé
v tuto  dobu  nepamatují.  Přívaly
těžkého  sněhu  komplikovaly  do-
pravu  i chůzi ve městě. Slumeko
nasadilo  do  boje  s kalamitou
veškerou svou techniku i zaměst-
nance.  Konečný  účet  za  zimní
údržbu velikonoční přívaly sněhu
navýšily o dalšího asi půl milionu
korun.
KUlTUrA                    9. DUBnA

Kulturní  dům hostil  koncert
Václava Neckáře s kapelou. Ten se
do města vrátil, jak sám vzpomněl,
poprvé od skonu Leonida Brežněva
a zazpíval nejen největší hity své
půl století trvající kariéry, ale také
písničky  z poslední  desky,  která
znamenala  comeback  mezi  nej-
hranější nahrávky.
SpOrT                      10. DUBnA

Město Kopřivnice ocenilo své
nejúspěšnější  sportovce  za  rok
2012.
TATrA                      19. DUBnA

Antimonopolní  úřad  schválil
vstup podnikatelů Reného Materny
a Jaroslava Strnada do Tatry. Oba
podnikatelé  figurující  ve  společ-
nosti Composite Com, která  jako
věřitel  poslala  Tatru  do  dražby.
Podnikatelé přitom to, že jejich pů-
vodním  záměrem  v době,  kdy
posílali Tatru  do  dražby,  by  bylo
získat automobilku, odmítali.
KUlTUrA          19.- 20. DUBnA

27. ročník divadelní přehlídky
Kopřiva  byl  po  3  letech  opět  je-
diný. Na diváky čekalo 10 zajíma-
vých představení. Cenu za uměle-
cký přínos si odneslo divadlo NOD
za  kontroverzní  představení La-
mento, nejlepší herečkou byla vy-
hlášena Petra Bučková  z brněn-

ského  divadla U Stolu  a divácká
cena putovala na Slovensko za Zá-
zračný  divadelný  automat Teatra
Tatro.
SpOrT                   20. DUBnA

Kopřivnická  badmintonistka
Eliška Kelnarová se zúčastnila mis-
trovství ČR do 17 let, kde ve dvou-
hře i čtyřhře skončila ve čtvrtfinále.
MěSTO                  25. DUBnA

Zastupitelstvo města  vydalo
vyhlášku,  která  zavedla  regulaci
propagace hazardu ve městě. Pro-
vozovatelé heren a kasin dostali tři
měsíce na to, aby upravili výlohy,
vstupy i označení svých provozo-
ven. Cílem vyhlášky je prý snížit
nežádoucí  poptávku  po  hazardní
hře. Vyhláška určuje, jak velkými
písmeny mohou  být  provozovny
označeny,  či  úplně  hernám  za-
kazuje  světelnou  reklamu.  Podle
opozice by však mělo být omezení
hazardu ještě daleko přísnější.
MěSTO                  25. DUBnA

Zastupitelé většinově schválili
záměr prodat bytový dům známý
jako  Hokejka  jeho  obyvatelům.
Utržené peníze pak mají být pou-
žity  jako  základ  financování  vý-
stavby domova pro seniory.

(Pokračování na straně 4)

Běla Jensen byla jedním z hostů tradičního diskuzního setkání My-
šlenky T. G. M. a současnost.

Slovenské Teatro Tatro si z přehlídky Kopřiva odvezlo cenu diváků za
své představení Zázračný divadelný automat.

V úvodu roku 2013 se loutkářské soubory vystěhovaly z někdejšího
loutkového divadla a nové útočiště našly v kulturním domě.
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Přehled nejdůležitějších událostí roku 2013 v Kopřivnici a okolí
(Pokračování ze strany 3)

MěSTO                     25. DUBnA
Někdejší  sídlo policie či nás-

ledně úřadu práce rekonstrukcí pro-
měněné  na  chráněné  bydlení  pro
11 klientů s mentálním postižením
se dočkalo slavnostního otevření.
Fakticky začala nová  služba  fun-
govat již v březnu. 
SpOrT                     28. DUBnA

Tým FBC Vikings Kopřivnice
vybojoval postup do první florba-
lové ligy.
KUlTUrA              29. DUBnA

Poslední dubnové pondělí při-
neslo  pro  jeviště  zdejšího  kultur-
ního domu neobvyklé představení.
Hostoval  zde  totiž  Pražský  ko-
morní balet. Špičkový taneční sou-
bor  přivezl  několik  choreografií
svého zakladatele Pavla Šmoka.
SpOrT                    4. KVěTnA

Karatisté ASK Tatra Kopřiv-
nice sbírali medaile na otevřeném
mistrovství  Moravy  a Slezska.
Zlato získal Petr Marek v katego-
rii mladších žáků nad 32 kg a bronz
Veronika Marková mezi mladšími
žákyněmi do 30 kg a Tomáš Bortel
v kategorii starších žáků do 60 kg.
KUlTUrA          4.- 5. KVěTnA

Téměř 3 tisíce lidí si o prvním
květnovém víkendu našly cestu do
kulturního domu, kam se po čty-
řech letech konání v jiných prosto-
rách  vrátila modelářská  výstava
a soutěž s bohatým doprovodným
programem  Beskyd  Model  Kit
Show.
SpOrT                    9. KVěTnA

Odchovanec  kopřivnického
hokeje Patrik Bartošák získal jako
první Čech v historii cenu pro nej-
lepšího brankáře zámořské nejvyšší
juniorské  hokejové  soutěže
(WHL).
KUlTUrA             10. KVěTnA

Hudební May Day se nesetkal
s velkým  zájmem diváků.  Série
koncertů  se  odehrála  před  polo-
prázdným sálem, až hlavní hvězda,
kapela Sunshine, přivedla pod pó-
dium o něco větší publikum.
VlČOVICE         14. KVěTnA

Převrácený  kamion  těsně  za
mostem ve Vlčovicích na sedm ho-
din zastavil provoz na  frekvento-
vané silnici 1/58. Odstranění plně
naloženého přívěsu si vyžádalo od-
klonění projíždějících automobilů.
MěSTO                 18. KVěTnA

Vstoupil v platnost Tržní řád.
Nový předpis  vydaný  radnicí  za-
kázal podomní a pochůzkový pro-
dej  ve městě.  Pokud  si  lidé  náv-

štěvu  obchodníka  sami  předem
neobjednali, nesmějí je obchodníci
u domovních dveří obtěžovat. Za-
kázán je také prodej zboží a služeb
na veřejných prostranstvích v cen-
tru města s výjimkou trhů.
SpOrT                18. KVěTnA

Starší  dorost  Klubu  házené
Kopřivnice vyhrál mistrovský titul.
MěSTO                19. KVěTnA

Začalo budování těsnící stěny,
která uzavře někdejší skládku neu-
tralizačních kalů a zabrání budou-
cím únikům nebezpečných  látek
do okolí. Sanace skládky přišla na
víc jak 32 milionů korun, a šlo tak

o největší  ekologickou  investici
v Kopřivnici.
KUlTUrA               25. KVěTnA

Pod střechou kulturního domu
se nakonec odehrál šestý ročník ta-
nečního  festivalu  Šostýnská Ve-
nuše. 173 vystupujících bavilo di-
váky především mnoha variacemi
na orientální tance, došlo ale také
na klasický balet, psí agility a další
vystoupení.
ŠKOlSTVí             29. KVěTnA

Dvouhodinovým koncertem,
na kterém vystoupili nejlepší aktu-
ální  hudebníci,  ale  také  někteří
z absolventů,  oslavila  Základní
umělecká škola MIS music dvě de-
setiletí od svého založení.
SpOrT                  30. KVěTnA

Hokejista Patrik Bartošák, od-
chovanec Kopřivnice, byl vyhlášen
jako první Evropan v historii nej-
lepším brankářem CHL, tedy všech
tří  nejlepších  kanadských  junior-
ských soutěží.
lUBInA                 31. KVěTnA

Přípravný výbor oficiálně po-
žádal starostu města o vypsání re-
ferenda  k otázce  osamostatnění
místní části Lubina. Na petiční ar-
chy  se  podepsalo  celkem  458
z 1 343 oprávněných voličů, byla
tak splněna povinnost získat pod-
poru referendu alespoň u 30 % pl-
noletých obyvatel Lubiny. Zastu-
pitelstvo  pak  na  konci  června
referendum  oficiálně  vyhlásilo
s termínem 19. října.
ŠKOlSTVí               1. ČErVnA

Oslavy dne dětí byly tentokrát
velkou přehlídkou činností kopřiv-
nického domu dětí a mládeže. Ten
totiž oslavil 40 let činnosti. Jeden
z nejaktivnějších domů dětí v kraji
má  asi  1  400  klientů  a nabízí
zhruba stovku kroužků, které se ne-
ustále proměňují podle zájmů mla-
dých lidí.
ŠKOlSTVí                 6. ČErVnA

Školní akademií, ale také vy-
dáním vlastního almanachu si dva-
cet let své existence připomněla ZŠ
sv. Zdislavy.
MěSTO                   7. ČErVnA

Byla oficiálně otevřena cyklo-
stezka kolem Kopřivničky. Stavba
za  14,5 milionu  korun  by měla
umožnit  bezpečnější  cyklistickou
dopravu ve městě.
MěSTO                   7. ČErVnA

Aukce  energií  pořádaná  spo-
lečností  Marandis  za  podpory
města  dopadla  nad  očekávání
dobře. Zapojilo se více než 1 250
odběrných míst a lidé by na faktu-

rách za plyn a elektrickou energii
měli  oproti  dosavadním platbám
ušetřit asi 9 milionů korun.
SpOrT                   13. ČErVnA

Kopřivničtí házenkáři vyhráli
nad  Zlínem  extraligovou  baráž,
a udrželi se tak v nejvyšší soutěži.
SpOrT                  15. ČErVnA

Kopřivnická  rodačka  Lucie
Hinnerová  se  stala mistryní ČR
v golfu ve hře na jamky.

Druhou  nejvyšší  účast  měl
XVI. ročník Kopřivnického drtiče.
Na  start  se  postavilo  718  bikerů
a jeden běžec.

Vicemistryní  ČR  v běhu  na

400m se stala kopřivnická rodačka
Lenka Masná. Na  témže šampio-
nátu obsadila Veronika Šádková še-
sté místo ve skoku dalekém.
MěSTO             15.-16. ČErVnA

Premiérové Dny techniky při-
lákaly o slunečném víkendu na po-
lygon Tatry  asi  7  tisíc  lidí. Mezi
největší  lákadla  patřila možnost
projížděk v tatrovkách po speciál-
ních  vozovkách  zkušební  dráhy
nebo možnost vyhlídky z plošiny
na ramenu autojeřábu.

ŠKOlSTVí           20. ČErVnA
Své diplomy si po čtyřech le-

tech  studia  převzali  první  absol-
venti dálkového studia zdejší vyšší
odborné školy. Z původních 83 na-
stoupivších  studentů  až  k úspěš-
nému absolutoriu došlo 26, což po-
dle vedení školy dokládá náročnost
a kvalitu studia.
TATrA                     21. ČErVnA

Po téměř 19 měsících se v Ka-
tolickém domě v Kopřivnici sešli
akcionáři Tatra,  a. s. Vedení  spo-
lečnosti v čele s Ronaldem Adam-
sem muselo čelit palbě nepříjem-
ných  otázek.  Firma  totiž  už  v té
době  nevystupovala  jako majitel
automobilky,  ale  jako  společnost
téměř  bez  reálné  budoucnosti  se
sedmimilionovým  zůstatkem  na
svém účtu.
KUlTUrA              22. ČErVnA

Oslavy svátku hudby před kul-
turním domem byly zároveň také
připomínkou  pětašedesátého  vý-
ročí povýšení Kopřivnice na město.
Na pódiu před kulturním domem
zahráli například Vlasta Redl s ka-
pelou, frýdecko-místecká legenda,
kapela Prouza, strážnická skupina
Nic víc a další.
SpOrT                   22. ČErVnA

Konečnou  čtvrtou  příčku  ob-
sadili kopřivničtí fotbalisté v I. B
třídě.

Mistryní ČR dorostu a juniorů
ve skoku dalekém se stala kopřiv-
nická rodačka Veronika Šádková.

Pohár ČR desetiletého žactva
vynesl pět medailí pro kopřivnický
plavecký  klub.  Stříbrnou  získala
Vendula Rakúsová na 50 m znak,
bronzovou pak Jiří Karásek v di-
sciplínách 100 m prsa a 200 m PZ.
Třetí místo braly i dvě kopřivnické
štafety – 4 x 50 m PZ a 4 x 50 m
VZ.
MěSTO               1. ČErVEnCE

Naplno se rozjely práce na ak-
tualizaci  Strategického  plánu
města. Vůbec poprvé se sešlo se-
dmadvacet členů Komise pro stra-
tegický rozvoj
MěSTO                ČErVEnEC

Radnice  oznámila,  že  pláno-
vaná modernizace návštěvnického
zázemí kopřivnického krytého ba-
zénu se neuskuteční v roce 2013.
Tři miliony vyčleněné v rozpočtu
pro  tento účel se ukázaly být ne-
dostatečné, a tak se investice pře-
sune o rok, ale to už by měla být
realizována najednou včetně druhé
etapy, která počítá s novým rozší-
řením saunovacího provozu stav-
bou vířivky a podobně.
MěSTO            31. ČErVEnCE

Začala oprava dvou lávek přes

Kopřivničku. Lávka na ulici Fran-
couzské  a také  lávka pod Mateř-
skou školou Krátká si vyžadovaly
rekonstrukci,  každá  z nich  přišla
zhruba na 90 tisíc korun.
MěSTO                      6. SrpnA

Až v prvním srpnovém týdnu
začaly práce na zateplení budovy
Základní  školy  dr. Milady Horá-
kové. Pro žáky školy to znamenalo
o několik  dnů  delší  prázdniny
a také dva týdny zvláštního režimu
v úvodu školního roku, kdy se učili

v prostorách jiných místních škol.
SpOrT                       7. SrpnA

Kopřivničtí minigolfisté On-
dřej Myšák  a Jiří Toman  získali
jako členové českého reprezentač-
ního  týmu  bronzové medaile  na
ME  juniorů  v portugalském
Portelu.
MěSTO                       15. SrpnA

Na  vybraných  parkovištích
v centru města začala platit časová
regulace stání. V pracovní dny je
zde možné s parkovacím kotoučem
stát maximálně 2 hodiny.
HASIČI                      17. SrpnA

Sbor dobrovolných hasičů Lu-
bina  II. Větřkovice  oslavil  90  let
existence. Nechyběl průvod obcí,
výroční  schůze  s oceněním  za-
sloužilých členů a zábavné odpo-
ledne  s ukázkami  hasičské  práce
a techniky.
SpOrT                      22. SrpnA

Kopřivnická  rodačka  Lenka
Masná  se  probojovala  do  finále
běhu na 800 m na atletickém mis-
trovství  světa v Moskvě, kde na-
konec obsadila osmou příčku.
MěSTO                   20. SrpnA

Zástupci společností Teplo Ko-
přivnice a Tenza podepsali smlou-
vu  s dodavatelem modernizova-
ného  systému  rozvodu  tepla
vKopřivnici. 14 kilometrů rozvodů
a 200  objektových  předávacích
staveb  vybuduje  stavební  společ-
nost Hochtief CZ.
MěSTO                        31. SrpnA

Třiašedesát historických tatro-
vek zaplnilo centrum města. Trasa
44.  ročníku Veteran Rallye Bes-
kydy vedla z Horní Bečvy do Ko-
přivnice, kde proběhlo nejen defilé
městem,  ale  také  atraktivní  jízdy
zručnosti s odborným komentářem
k jednotlivým vozům. 
...a ještě v srpnu: 

Kopřivnická policistka Andrea
Zátopková vybojovala  na  soutěži
World Police and Fire Games v ir-
ském Belfastu prvenství v disciplí-
nách 50 m VZ a 50 m Z a druhá
skončila v závodě na 100 m VZ.
ŠKOlSTVí                   1. zÁŘí

Dvaadvacet dětí v první třídě
Základní  školy  Lubina  se  stalo
vůbec  prvními místními  školáky,
kteří si místo staršího typu písma
začali vštěpovat psaní novým  ty-
pem  písma  nazvaným  Comenia
Script.
KUlTUrA                     5. zÁŘí

V Lašském muzeu byla zahá-
jena výstava mapující bezmála pa-
desátiletou historii činnosti Podni-
kové  propagace Tatry. K vidění
byla  spousta  jedinečných  pro-
pagačních předmětů, ale například

také  originály  některých  reklam-
ních plakátů a podobně. 
KUlTUrA                   13. zÁŘí

Britský jazzový kytarista a zpě-
vák  původem  z Nigérie  Femi
Temowo okouzlil návštěvníky kon-
certu  v Mandale  svou  bezpro-
středností  stejně  jako  nevšedním
citem pro stravitelné, a přesto neo-
třelé melodie.
MěSTO                              zÁŘí

Radnice  podala  žádost  o do-
taci  na  zateplení  poslední  velké
školské budovy ve městě. Původně
se počítalo v roce 2013 s výměnou
oken a dveří v ZŠ E. Zátopka z roz-
počtových prostředků města. Nás-
ledně  se  ale  naskytla  příležitost
získat dotaci na kompletní energe-
tická opatření a radní se ji rozhodli
využít.  Projekt  kompletní  rekon-
strukce  plášťů  budovy  počítá
i s pavilonem jídelny a se sportovní
halou. Celkem by měly stát až 29,3
milionu, dotace by pak mohla do-
sáhnout výše asi 14,6 milionu Kč.
SKAUT                      14. zÁŘí

Skautskou poutí,  slavnostním
táborákem a srazem všech někdej-
ších  členů  oddílu  si  kopřivničtí
Junáci  připomněli  půl  století  od
znovuobnovení skautingu v Kop-
řivnici Ivanem Váňou.
KUlTUrA                  19. zÁŘí

Gogolovi Hráči v podání herců
ostravské Komorní  scény Arény
v režii Ivana Krejčího zahájili no-
vou předplatitelskou sérii v kultur-
ním domě.
MěSTO                        20. zÁŘí

Otevřením  atletického  oválu
a hřiště na míčové hry s umělým
povrchem na místě školního hřiště
ZŠ Alšovy byla slavnostně ukon-
čena  další  etapa  revitalizace  síd-
liště  Jih. Během ní  bylo  za  bez-
mála 29 milionů korun upraveno
téměř  26  tisíc  čtverečních metrů
veřejných  prostranství.  Vznikla

nová  hřiště,  ale  také  parkovací
místa, chodníky či byl  instalován
nový mobiliář.
SpOrT                        21. zÁŘí

Na start 11. ročníku Běhu rod-
ným krajem Emila Zátopka se po-
stavilo  celkem  221  běžců.  Nej-
rychlejším mužem byl Tamás Nagy
časem 1:12:46,40 min., v katego-
rii žen pak Hellen Jepkosgei pře-
konala  traťový  rekord  výkonem
1:25:36,02 min. Mimo hlavní zá-
vod probíhaly v Kopřivnici i sou-
těže  přidružené  –  Běh  dětí  Ko-
přivnicí, Zátopkovy štafety aMini-
zátopek.
MěSTO                       25. zÁŘí

Město oslavilo deset let uplat-
ňování  projektu  Zdravé  město
a místní Agenda 21. V rámci slav-
nostního večera v kulturním domě
ocenili  zástupci města  příkladně
spolupracující  instituce  i jednot-
livce. Už odpoledne se mohli oby-
vatelé setkat s politiky i úředníky
a diskutovat  s nimi  realizované
i budoucí projekty města  a večer
celá  akce  vyvrcholila  koncertem
Xindla X před kulturním domem.
MěSTO                      26. zÁŘí

Tradičně velkou diskuzi zastu-
pitelů rozpoutala debata o budou-

cích osudech několika nevyužitých
nemovitostí ve městě. Zastupitelé
se shodli na tom, že budou hledat
partnera pro budoucí využití býva-
lého  závodního klubu. V případě
objektů Kavárny a někdejšího lout-
kového divadla už byly názorové
rozdíly větší. Zatímco radniční ko-
alice  prosadila  prodej,  zástupci
opozice tento záměr kritizovali. Do
konce roku se nakonec kupce ani
pro jeden z nabízených objektů ne-
podařilo najít, u Kavárny pak v zá-
věru roku i koaliční zastupitelé byli
nuceni rezignovat na variantu pro-
deje.
TATrA                       1. ŘíjnA

Automobilka Tatra  oznámila
jméno nového generálního ředitele.
Stal se jím Petr Karásek. Někdejší
šéf  Karosy  v Tatře  působil  už
zhruba čtvrt roku jako konzultant.
Místo  generálního  ředitele  auto-
mobilky nebylo obsazeno od konce
července,  kdy  jej  opustil Ronald
Adams.
MěSTO                       3. ŘíjnA

Jen  necelé  dvě  hodiny  trvala
návštěva Miloše Zemana  v Kop-
řivnici. První přímo zvolený pre-
zident republiky navštívil nejprve
automobilku Tatra, setkal se s jejím
vedením, prohlédl si výrobní pro-
gram i hlavní montáž a krátce se se-
tkal  se  zaměstnanci.  Slíbil  také
lobbovat za zakázky pro Tatru při
svých  zahraničních  cestách. Nás-
ledně byl prezident v centru města
přivítán  starostou  Kopřivnice
a před  svým  odjezdem  krátce
diskutoval s občany.
MěSTO                   11. ŘíjnA

Víc  jak  400  lidí  dorazilo  na
slavnostní otevření nově vybudo-
vané cyklostezky z Lubiny do Vl-
čovic. Stezka stála zhruba pět mi-
lionů korun a z 85 % byla hrazena
z dotace. Vede  částečně po míst-
ních  komunikacích  a zhruba  1,7

kilometru dlouhý úsek byl posta-
ven zcela nově. Cílem je umožnit
bezpečnou  cyklodopravu  mezi
oběma místními  částmi  a po  do-
budování další stezky také do prů-
myslového parku.
SpOrT                       12. ŘíjnA

Místní  klub SSK Kopřivnice
uspořádal  střelecký  závod  s náz-
vem „Kopřivnický tvrďák“. Mezi
účastníky  byla  řada  juniorských
i seniorských reprezentantů včetně
olympijského medailisty Martina
Tenka.
MěSTO                    14. ŘíjnA

Dvanáct mladých  architektů
představilo v kulturním domě své
vize  možných  úprav  kulturního
domu a celého širšího centra města.
Mnohdy  velmi  futuristické  vize
mohou být jedním z podkladů pro
diskuzi o budoucích úpravách cen-
tra města.
KUlTUrA                 17. ŘíjnA

Místní výtvarník Zdeněk Ba-
binec představil kolekci svých no-
vých  obrazů. Cyklem nazvaným
Theatrum  Mundi  se  Babinec,
známý  spíš  svými  abstraktními
kompozicemi, vrací ke stylizova-
nému portrétu a figurální malbě.  

(Pokračování na straně 5)

Na konci prvního pololetí se konala valná hromada Tatry, a. s., na
které její šéf musel akcionářům vysvětlit ztrátu automobilky.

Byly dokončeny úpravy veřejných prostranství na sídlišti Jih. Sporto-
viště, která jsou jeho součástí, slavnostně otevřela Dana Zátopková. 

V červnu 2013 měly premiéru Dny techniky. Přivedly o víkendu na
polygon 7 tisíc návštěvníků a akce se má opakovat i letos.
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padesát let dodávky tepla z centrálního
zdroje pro Kopřivnici.

(Pokračování z minulého čísla)
Zprovoznění horkovodu pro město Kopřivnici

proběhlo mezi 9. a 12. prosincem 1963. Nejdříve byla
zahájena  dodávka  tepla  pro  výměníkovou  stanici
č. 1  a z ní  pro  tzv.  okrsek  I. Ten  byl  na  počátku
tvořen třemi bytovými domy, ve své době známými
pod označením G57, tj. domy s č. p. 880- 888 na ulici
Školní  a Sadové,  věžovým domem  č.  p.  891,  již
zmíněnou starou poštou, navazujícími obchody a bý-
valou kavárnou. Později byly k topné soustavě z vý-
měníkové stanice č. 1 připojeny domy s č. p. 877-
879 a 874-876. Následně byla na centrální vytápění
napojena výměníková stanice č. 2 a z ní pak byty
v domech G40. Do té doby zmiňovaný okrsek zá-
sobovala teplem lokální uhelná kotelna vybudovaná
v prostoru za současným objektem č. p. 892, ve kte-
rém nyní  působí  umělecká  škola MIS music.  Po
zrušení kotelny byla postavena a k centrálnímu te-
plu připojena právě tato budova. 

Teplem dodávaným  z centrálního  zdroje  byly
pak  postupně  nahrazeny  další  lokální  kotelny  na
pevná paliva, umístěné např. v objektech č. p. 395
(nyní finanční úřad), č. p. 318 (kasárna) nebo v do-
mech č. p. 761 a 869 na ulici Obránců míru. Všechny
tyto místní zdroje vypouštěly z nízkých komínů do
ovzduší zplodiny ze spalování tuhých paliv. Centrální
zdroj  výroby  tepla  byl  napojen  na  dodnes  stojící
železobetonový komín vysoký 100m. Ten zajišťoval
rozptyl  emisí  znečištění  do mnohem většího  pro-
storu a určitě již tenkrát přispěl ke zlepšení kvality
ovzduší ve městě.

V dalších letech, kdy dochází k rozvoji TATRY
a k rozsáhlé výstavbě bytů a občanské vybavenosti
ve městě, byl vybudován nový nadzemní horkovodní
přivaděč  2  x  500 mm a byla  podstatně  rozšířena
horkovodní  síť. Ale  to  už  je  novější  kapitola  te-
plárenství v Kopřivnici.

(Pokračování v příštím čísle)
na základě písemných podkladů a osobních

informací poskytnutých Ing. zdeňkem Králem
a panem Miloslavem Kaňákem

napsal jiří Hasser

ježíš Kristus – papež František a církevní
restituce...

(Pokračování z minulého čísla)
Paradoxně – komunisti mají k Božské rovnosti

blíž než všichni ti církevní hodnostáři k restitucím.
Ježíš Kristus by se divil, kam až zašla láska k bli-
žním! 

Nevím, kdy budu sám sebe překvapovat, kde se
ve mně ten člověk bere, který viděl svět růžovými
brýlemi. A i když můžu cestovat, vidět svět, nemůžu
nevidět tu nespravedlnost v žití různých skupin lidí...

Nebojte se, nejsem nový revolucionář, necítím
potřebu se znovu angažovat, tentokrát na opačném
pólu revoluce.

Stydím  se  za  to,  až  do  hloubi  duše,  že  jsem
zbabělec, co neumí nahlas říci, co cítí... Blížím se
rokům nejvyšší  zralosti,  překvapen  svou  důvěrou
a sdílností,  neponížit  se  tichým  souhlasem k ne-
pravostem  tohoto  světa.  Překonat  svou  pravdou
obavy, že budu jaksi mimo vnímání současnosti. 

Dívat se budoucnosti do tváře a do očí s nadějí...
Nevím,  co  budu  psát  zítra,  komu věřit,  ale  chci

pomoct člověku, třeba tím psaním. 
Tak  jako K. Čapek. Nevím ale,  jestli  toto mé

psaní bude někoho od novin zajímat, nevím, jestli při-
jde vhod v této době. Nejsem známý novinář, a ni
druhý Čapek...

To hlavní asi člověk nikdy nenapíše, snad je mu
souzeno,  udělat  dobře  jen  to  vedlejší  –  aby  si  to
hlavní nemoh nechat Bůh vzít z ruky... všichni, kdo
tady na tom světě žijeme přítomností, musíme jed-
nou a naposled při smrti poznat pravdu... Ještě je proč
držet pohromadě, nehroutit se a raději rozdávat iluzi
a naději lidem čistotou svých myšlenek. 

Mou víru v člověka, mou víru v lepší život vět-
šiny  lidí  této  planety  dokázal  papež František  při
posledním zamyšlení. A ať se to bude mnohým zdát
buřičské, musím s ním do písmene souhlasit. Co do-
kázal kapitalismus a peníze? Rozdělit společenství
lidí na nepoměrně malou skupinu bohatých lidí a vět-
šinu, která bojuje za přežití. Co pak jsme za lidi, jak
můžeme  být  nevšímaví,  v horším  případě,  proč
s tímto stavem souhlasíme. Kdo umožnil bezbožný
život Krejčíře, Koženého a spoustě  jiným? Modla
peněz a moci, to nové náboženství. Televize a tisk
neumějí  nic  jiného,  než  lidem  pomocí  reklamy
vsugerovat myšlenku – jak se má žít, nebát se krást!
Pokleslá morálka. 

(Pokračování v příštím čísle)
Oldřich pavlát – též Odorico paolli Boheme

Mistrovství světa wADF liberec 14.-17.11.2013
a pár postřehů

Skupina šesti nadšených tanečnic (kostymérek,
řidiček, návrhářek kostýmů, švadlen, choreografek,
psycholožek - to vše a ještě více musí být správná
tanečnice…) se vypravila z Kopřivnice s osobami
převyšujícím počtem kufrů, ve čtvrtečních dopoled-
ních hodinách vstříc dalšímu dobrodružství účasti na
taneční  soutěži  pořádané  World  Artistic  Dance
Federation  v zábavném parku Babylon  v Liberci.
A co jsme zažili? Soutěž nás opět nezklamala, čtyři
dny plné tancování, úžasných vystoupení, kostýmů,
choreografií a to vše umocněno tím, že se na taneč-
ním parketu vystřídaly různé styly od baletu, přes
latinu, belly dance, show dance, hip hop, street dance,
step až k muzikálu. Zde jsem si opět uvědomila, že
jsem ráda součástí tohoto mého "druhého" života -
tanečního a opět omládla. Jestli to tak půjde dál, za
chvíli mi vezmou řidičák a naše skupina bude muset
shánět  novou  řidičku. A jak  to  všechno  dopadlo?
Jako matce se mi opět koulely slzy dojetí, které způ-
sobila hymna hraná na počest mé dcery Elišky, která
ve velké konkurenci vybojovala druhé místo v belly
dance classic a třetí v belly dance show, dospělí také
zabojovali a stali jsme se vicemistry světa v kategorii
belly dance  show a přidali  třetí místo  z kategorie
belly  show  classic.  Poprvé  jsme  na  tuto  soutěž
nasadili  také  choreografii  latino  sólo  lady  a hned
s titulem vicemistryně  světa  z kategorie  rumba.
Zlatým  pohárem  pro  trio  stepařek  jsme  potom
ukončili  naši  cestu.  Pokud  máte  rádi  tanec,
adrenalinové zážitky, ponocování a chcete zažít ten
skvělý pocit, když se Vám na krku houpá zlatá me-
daile, jste tím pravým člověkem pro nás - Thara DC
Kopřivnice.                                   pavla jeřábková

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

F. Bacon: přírodu lze přemoci... (dokončení v tajence)Přehled nejdůležitějších událostí...
(Dokončení ze strany 4)

SpOrT                      19. ŘíjnA
Klub  malé  kopané  zakončil

další sezonu. Vítězem I. ligy se stal
tým 1. FC Bari, ve II. lize zvítězilo
mužstvo Gunners.
lUBInA                   19. ŘíjnA

Několikrát  opakovaná  snaha
části  obyvatel Lubiny  o osamos-
tatnění  se  ještě  nikdy  nedostala
dále.  Přesto  se  obec  k samostat-
nosti ani nepřiblížila. V sobotu 19.
října se odehrálo dlouho očekávané
referendum  o osamostatnění.
V něm  se  ale  jasně  ukázalo,  že
touha  tamních  obyvatel  po  osa-
mostatnění je velmi slabá. Pro sa-
mostatnou Lubinu se vyslovilo ne-
celých 16 % voličů. Lubina  tedy
i nadále zůstává součástí Kopřiv-
nice a v nejbližších dvou letech ne-
bude ani možné referendum o osa-
mostatnění opakovat.
KUlTUrA                19. ŘíjnA

Komponovaný pořad složený
z několika koncertů či divadelního
vystoupení  nabídl  kulturní  dům.
Program Femen Night měl pojítko
v tom, že jej daly dohromady silné
ženské  osobnosti  a provokativní
umělkyně jako Vladivojna la Chia,
dívčí  duo Čokovoko MC Zuzka
a další.
KUlTUrA                  21. ŘíjnA

Bylo  předáno  speciální  cho-
dítko pro Karolínku. Dívka  trpící
vážnou svalovou nemocí jej získala
díky sbírce plastových vršků. Lidé
nasbírali víc než 1,6  tuny plasto-
vých  vršků,  a získali  tak  zhruba
10,5 tisíce korun, dalších 16 tisíc na
chodítko darovala  radnice. O ně-
kolik týdnů později bylo vyhlášeno
pokračování  sbírky.  Příjemcem
jeho  výtěžku  bude  tentokrát
chlapec Tomášek, který vyžaduje
speciální,  pojišťovnami  nehraze-
nou rehabilitační péči.
VOlBY               25. - 26. ŘíjnA

Jen něco přes 56 % oprávně-
ných voličů z Kopřivnicka se zú-
častnilo předčasných voleb do par-
lamentní  sněmovny. Volby  stejně
jako celostátně vyhrála ČSSD, její
místní  výsledek  byl  ale  lepší
a skončila jen těsně pod 25 % ode-
vzdaných hlasů. Naopak pro kon-
zervativní pravicové strany skon-
čily volby drtivou porážkou. 
KUlTUrA                 25. ŘíjnA

Výjimečný koncertní hudební
zážitek  připravil  návštěvníkům
svého koncertu v kulturním domě
slovenský katarista  a zpěvák An-
drej  Šeben.  Jeho  experimenty  se
zvuky a metodami zpěvu a hlavně
hry na kytaru publikum nadchly.
SpOrT                      26. ŘíjnA

SSK Kopřivnice uspořádal ju-
bilejní,  desátý  ročník  střeleckého
závodu  Kopřivnická  diabolka
za účasti několika juniorských a se-
niorských reprezentantů ČR.
ŠKOlSTVí                 31. ŘíjnA

Zdejší průmyslová škola osla-
vila 65 let od svého založení. Pro
studenty  byly  připraveny  před-
nášky, proběhlo setkání někdejších
zaměstnanců školy.
KUlTUrA         8. lISTOpADU

Přehlídka tance, zpěvu a dra-
matické tvorby Motýlek byla ten-
tokrát ve westernovém duchu. Se-
dmnáctý  ročník Motýlka  se  také
snažil  být  maximálně  otevřený
široké veřejnosti. Páteční program
před  kulturním domem  tak  bavil
jak  handicapované,  tak  úplně
zdravé děti.
KUlTUrA          8. lISTOpADU

Komorní orchestr Kopřivnice
připravil koncert složený z taneč-
ních a salonních skladeb klasiků.
SpOrT              12. lISTOpADU

Ski klub Kopřivnice oslavil 85.
výročí organizované činnosti.
SpOrT           13. lISTOpADU

Krasobruslaři FSC Kopřivnice
přivezli tři medaile z Evropského
poháru mládeže, který se konal ve
slovinském Celje. Jan Anděl a Da-
niela Závadová získali zlato, Klára
Štěpánová bronz.

KUlTUrA        14. lISTOpADU
Kopřivnické  publikum mělo

možnost v rámci divadelního před-
platného  zhlédnout  hru Růže pro
Algernon.  Inscenace  divadelního
spolku Kašpar měla premiéru před

víc  jak dvaceti  lety a představitel
hlavní role, herec Jan Potměšil, má
na svém kontě víc jak 730 repríz.
SpOrT          16. lISTOpADU 

Závišický judista Radek Rýpar
se stal vicemistrem ČR v kategorii
starších žáků.
MěSTO          17. lISTOpADU

Rekonstruovaná ZŠ dr.Milady
Horákové se poprvé po dokončení
rekonstrukce  otevřela  veřejnosti.
Právě před jejím vstupem, kde jsou
umístěny pamětní desky bojovní-
kům proti  komunismu  a Miladě
Horákové,  skončil  lampionový
průvod  u příležitosti  státního
svátku boje a za svobodu a demo-
kracii. Následně si lidé mohli pro-
hlédnout interiéry školy a ochutnat
punč a štrúdl.
KUlTUrA     23. lISTOpADU

Rekordní  zájem  soutěžních
párů  zaznamenali  pořadatelé  47.
ročníku taneční soutěže Tatra. Do
postupové soutěže  třídy A se při-
hlásilo 22 standardních, a dokonce
37  latinskoamerických  tanečních
párů. Tradiční součástí soutěže byl
jak v odpolední, tak ve večerní části
bohatý doprovodný program.
SpOrT               28. lISTOpADU

Odchovanec  kopřivnického
plavání David Kunčar se stal mi-
strem ČR v disciplíně 100 m znak
a na  dvojnásobné  trati  zaplaval
limit  na ME. Hana Orošnjaková
vybojovala  na  témže mistrovství
bronzovou medaili na 50 m znak
v kategorii starších dorostenek.
MěSTO          29. lISTOpADU

Historicky první osobností so-
ciálních  služeb  byla  na  slavnost-
ním večeru v kulturním domě vy-
hlášena Anežka Šajtarová. Dlou-
holetá  vedoucí Azylového  domu
v Kopřivnici získala nejvíce hlasů
v anketě, ve které sami občané mo-
hli  nominovat  a následně  zvolit
osobnost,  která  je  podle  jejich
soudu v oblasti sociálních služeb ve
městě nejlepší.
SpOrT              30. lISTOpADU

Na  zimním  stadionu  v Kop-
řivnici  se  sehrál  exhibiční  zápas
legend Sparty Praha a vysloužilců
HC Kopřivnice. Akce  byla  pořá-
dána u příležitosti uvedení Stanis-
lava Hajduška,  odchovance  kop-
řivnického  hokeje,  do  síně  slávy
sparťanských legend.
SpOrT               7. prOSInCE

Kopřivničtí plavci vybojovali
na Zimním poháru ČR desetiletých
a jedenáctiletých celkem deset me-
dailí.  Zlato  získali Radovan La-
komý na  50 VZ, Vendula Rakú-

sová  na  100  VZ  a 50  Z a Jiří
Karásek v disciplíně 50 P.
MěSTO            11. prOSInCE

Byl  slavnostně  otevřen  zre-
konstruovaný most - silniční nad-
jezd  nad  železniční  tratí. Hlavní

přístupová  cesta  do  Kopřivnice
byla opravena o celých 5 měsíců
dříve, než  se původně plánovalo.
Celkové  náklady  na  rekonstrukci
přesáhly 113 milionů korun, z toho
105 milionů  zaplatil Moravsko-
slezský kraj jako vlastník komuni-
kace a přibližně 8 milionů korun in-
vestovalo město  do  vybudování
nového chodníku a veřejného osvě-
tlení.
MěSTO              12. prOSInCE

Zastupitelstvo  schválilo  roz-
počet. V roce 2014 podle něj bude
Kopřivnice  hospodařit  s částkou
462,654 milionu  korun. Tak,  jak
bylo zvykem v posledních letech,
rozpočet bude v prvních měsících
roku  ještě  upraven  podle  skuteč-
ných  zůstatků  na  účtech  města
a měly by v něm přibýt některé in-
vestiční akce. 
MěSTO            12. prOSInCE

Zastupitelé  se  dohodli,  že
město  si  nechá  zpracovat  novou
studii  proveditelnosti  stavby  do-
mova pro seniory. Ta by měla zo-
hlednit některé nové požadavky na
způsob  poskytování  služeb  pro
starší lidi a má být podkladem pro
následné  vytvoření  nové  pro-
jektové dokumentace odpovídající
pozměněné  filozofii  domova  pro
seniory.
SpOrT                 14. prOSInCE

Klub vzpírání Kopřivnice us-
pořádal již 22. ročník Velké ceny
žáků  a juniorů. Absolutním vítě-
zem  se  stal  stejně  jako  vloni  do-
mácí Tomáš Hrančík.

Kopřivnický  zimní  stadion
hostil  již  41.  ročník Velké  ceny
města. V kategorii mladších žaček
zvítězila  domácí  krasobruslařka
Klára Štěpánová.
KUlTUrA           15. prOSInCE

Katolický dům hostil předsta-
vení  divadla  Já  to  jsem.  Duo
loutkářů přivezlo Vánoční příběh
naplněný  spoustou  Vánočních
koled.
KUlTUrA               prOSInEC

Už  druhým  rokem  připravil
Kulturní dům Kopřivnice sérii ad-
ventních  koncertů.  Každou  ad-
ventní neděli na posluchače čekal
jiný  žánr.  O úvod  se  postaral
swingově laděný koncert Stanley’s
Dixie Street Bandu, o týden později
čekání na Vánoce zpříjemnil his-
torizující folk kapely Camerata. Na
stříbrnou neděli přijel rozverný Ko-
morní soubor katedry muzikologie
z Olomouce a tečku za celým se-
riálem udělal 22. prosince dětský
sbor Ondrášek z Nového Jičína.

Předáním speciálního chodítka sedmileté Karolínce vyvrcholila první
sbírka vršků, do které se zapojily stovky Kopřivničanů.
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ prodám dr. byt 2 + 1 s lod-
žií, 55,5 m2, ve středu města. Dům
po  rekonstrukci,  velká  úspora
energií. Tel. 733 766 841
¨ byt  2  +  1,  cihlový  dům,
klidná lokalita Pod Bílou horou.
Tel. 608 859 665
¨ dr. byt 2 + 1 (49,6 m2) s bal-
konem, v klidném prostředí Ko-
přivnice,  ul.  Pionýrská  730,  ve-
dle parku, 1. p. ze tří, cihlový dům
po  revitalizaci,  v bytě  rekon-
strukce koupelny + podlah. Cena
630 000 Kč. Tel. 737 633 679
¨ dr. byt 3 + 1 (malé družstvo),
v Kopřivnici, blízko centra, 8. p.,
krytý balkon, plast. okna, parkety,
v původ. stavu. Dům po celk. re-
konstrukci,  vlastní  vytápění  tep.
čerp.,  bezbariérový  vstup  do
domu  i výtahu.  Volný  ihned.

¨ dětský  kočárek  zn. Takko
varior, barva černozelená, 3kom-
binace (hluboká korba, sportovní,
autosedačka) + taška, síťka, pláš-
těnka. Po 1 dítěti, používaný 1,5
roku. Cena: 4 500 Kč, popř. do-
hoda. Tel. 731 456 101 
¨ novou  léčivou  biolampu
slevněnou  o  5  tis.  Kč. Tel.  556
812 847
¨ stolek  pro  invalidy  -  po-
jízdný,  výškově  nastavitelný,
úplně nový, pův. cena 2 860 Kč,
nyní 1 000 Kč. Tel. 607 831 514
¨ plně  funkční  zachovalý
plynový kuchyňský sporák. Cena
200 Kč. Tel. 733 564 057 

b y t y

p r o d e j

¨ prodám stavební  pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2  191 m2,
v zastavěném území obce, příjezd.
komunikace, sítě na hranici (pří-
pojky  nezbudovány),  oplocený,
v ÚP určen ke stavbě RD, blízko
škola,  školka,  úřad. Cena  1  425
000 Kč. Tel. 732 357 073
¨ pronajmu garáž Pod Bílou
horou. Tel. 721 931 916

n e m o v i t o s t i
s e z n á m e n í

¨ 46letý  svobodný  hledá  pří-
telkyni k trvalému vztahu ve věku
35 - 45 let z Kopřivnice. Tel. 775
081 459

Inzerce

psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

KInO pUlS

Čt 9. ledna ve 13.30 hodin
animovaný  dobrodružný  film
USA legendární parta. Když
se  jeden  zloduch  rozhodne  vzít
dětem na celém světě  radost ze
života, pokusí se ho parta super-
hrdinů zastavit

Čt 9. - pá 10. ledna v 17.30
hodin  romantická  komedie ČR
přijde letos ježíšek? Příběh
dvou rodin, které se rozhodly, že
Vánoce jsou prostě od toho, aby
se konaly dobré skutky, přání se
plnila za každou cenu a aby na
zázraky věřily nejen děti

Čt 9. - pá 10. ledna ve 20
hodin  horor USA paranormal
Activity: prokletí. Nešmírujte
sousedy, zvlášť když u nich řádí
temné síly...

So 11. - ne 12. ledna v 15.30
hodin animovaná sci-fi komedie
zataženo, občas trakaře 2.
Pojďte se seznámit s čipernýmí
okurkami,  hladovými  tacodýly
nebo krevetími opičkami! 

So 11. - po 13. ledna v 17.30
hodin komedie USA Frajeři ve
Vegas. Celoživotní přátelé se na
stará kolena rozhodnou nechovat
se, jako by měli stará kolena, ale
vzpomenout  si  na  svoje  slavné
tahy  a pořádně  to  ještě  jednou
roztočit

So 11. - po 13. ledna ve 20
hodin mysteriózní  akční  drama
USA Oldboy. Neptej se, proč Tě
zavřeli.  Ptej  se,  proč Tě  pustili
ven...

Út 14. ledna v  19  hodin
drama Dánska, Německa, Fran-
cie nymfomanka. První díl ote-
vřené studie ženské sexuality po-
dle  kontroverzního  dánského
režiséra  Larse  von Triera  (Fil-
mový klub)

Čt 16. - so  18. ledna v 17.30

hodin válečné drama USA, Ně-
mecka zlodějka knih. Síla slov
a fantazie  je  ukrytá  v knihách.
Ale  jen  pro  toho,  kdo  je  umí
a chce přečíst

Čt 16. - so 18. ledna ve 20
hodin  komediální  drama USA
Vlk z wall Street. Fascinující
životní příběh finančníka Jordana
Belforta  -  brilantní,  zábavná
autobiografie  o chamtivosti,
moci  a výstřednostech,  které  si
nikdo neumí představit

So 18. - ne 19. ledna v 15.30
hodin Tom a jerry: Série krát-
kých filmů. To  nejlepší  z ani-
movaných grotesek

ne 19. - po 20. ledna v 17.30
hodin komedie ČR něžné vlny.
Jestli Vojta  rychle  nepodnikne
něco  opravdu  zásadního,  zmizí
mu  Ela  navždy  za  železnou
oponou. Píše se totiž rok 1989…

ne 19. - po 20. ledna ve 20
hodin  horor USA paranormal
Activity: prokletí. Nešmírujte
sousedy, zvlášť když u nich řádí
temné síly...

KUlTUrní DŮM

St 15. ledna v  18  hodin
Esence mužnosti -  přednáška
Vladimíra  Savčenka  nejen  pro
muže

MěSTSKÁ

KnIHOVnA

Čt 16. ledna v 18  hodin
přednáška podstatou všeho je
kruh -  Jiří Kubják popíše pod-
statu  cyklu  čísel,  tarotových
karet,  znamení  zvěrokruhu
a smysluplné  využití  osobního
horoskopu

MUzEUM TATrA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

ŠUSTAlOVA VIlA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava  (do  9.
února) jiné Vánoce - Vánoce
a širší  křesťanské  tradice  v ze-
mích  Střední  a Jižní Ameriky,
Asie a Afriky

K - GAlErIE

Aktuální  výstava  (do  12.
ledna) Alena Schäferová -
kresby, malby, kostýmní návrhy

Út 14. ledna v 17 hodin ver-
nisáž  výstavy  grafiky Tomáše
lindovského

MUzEUM

FOjTSTVí

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

KInO ŠTrAMBErK

ne 12. ledna v 18.30 hodin
komedie USA Šmoulové 2

ne 19. ledna v 18.30 hodin
krimi thriller USA Tísňová linka

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 10. ledna - rEKApITUlACE rOKU 2013 - II. ČÁST
Pátek 17. ledna - KOpŘIVnICKý MAGAzín

Cena 580 000 Kč. Tel.  603 979
831 (RK nevolat!)
¨ prodám nebo pronajmu
byt  3  +  1,  72 m2,  volný  ihned,
cena pronájmu 8 500 Kč + služby.
Prodejní cena dohodou. Tel. 736
432 260
¨ pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru Kopřivnice - 120 m2, zařízený,
prostorný, po rekonstrukci. Cena
včetně energií a služeb 13 500 Kč
měsíčně. Tel. 604 848 412
¨ byt  2+1  v  klidné  části Ko-
přivnice. Tel. 777 891 346 
¨ Hledám pronájem bytu 1 +
1  nebo  garsonky,  dlouhodobě.
Jsem důchodkyně, 74 let. Tel. 608
961 635



FBC Vikings Kopřivnice – FBŠ
Hattrick Brno 8:6 (1:0, 3:3, 4:3)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Zá-
věr roku se kopřivnickým florba-
listům vydařil na výbornou, když
na domácí palubovce přehráli 21.
prosince favorizovaný tým z Brna.
Tříbodovým ziskem se Vikingové
posunuli na desátou příčku v ta-
bulce  a na  kýžené  play-off  tak
ztrácí již jen čtyři body.

Průběh první třetiny naznačo-
val  spíše  opatrné  utkání  s mini-
mem branek. Jediný gól této části
vstřelil  ve  třetí minutě Nehera,
který  se  trefil mezi  nohy  brněn-
ského brankáře, a Kopřivnice tak
odcházela do šaten s těsným ná-
skokem. Ve druhé třetině se Brnu
podařilo srovnat. Vikingové však
již po sedmi vteřinách odpověděli,
když nadvakrát dopravil míček za

soupeřova  brankáře Opatřil. Ve
28.  minutě  Brno  znovu  kon-
trovalo, a dvěma přesnými trefami
se dokonce ujalo vedení. Kopřiv-
nice ovšem nezahálela, Klemens
vyrovnal  a sedm  vteřin  před
sirénou  vrátil  domácím  vedení
Vávra. Úvod poslední třetiny Vi-
kingům  nevyšel  a hosté  znovu
srovnali. Tento stav však netrval
dlouho,  neboť  se  po  necelé mi-
nutě trefil Rebroš a Kopřivnice se
ujala  vedení  5:4.  Brno  muselo
znovu dotahovat,  což  se mu po-
dařilo  ve  47. minutě.  Po  trefách
Rebroše a Vávry ale získali Kop-
řivničtí  opět  dvoubrankový  ná-
skok.  Hosté  se  ještě  snažili
strhnout  zápas  na  svou  stranu
a podařilo  se  jim  snížit  na  6:7.
Klid  na  hokejky  ale  Vikingům
vrátil v 55. minutě Nehera, který

tak stanovil konečné skóre 8:6.
„Jsem  rád,  že  jsme  potvrdili

vzrůstající  formu  a podařilo  se
nám porazit dalšího soupeře, který
je v popředí tabulky,“ okomento-
val zápas trenér FBC Vikings Ko-
přivnice Marek  Jehlár  a doplnil
k výkonu svých svěřenců: „I dnes
musím hráče pochválit za bojov-
nost a přístup k utkání. Celý zápas
jsme  odehráli  opět  na  tři  kom-
pletní  formace a před Vánocemi
jsme  si  dali  pěkný  tříbodový
dárek.“

Branky Kopřivnice: 3. a 56. Ne-
hera,  25. Opatřil,  37. Klemens,  40.
a 51. Vávra, 42. Baďura, 49. Kresta.
Sestava Kopř.:M. Pinďák - M. Řeha,
P. Podlezl, T.  Sladkovský,  J.  Ba-
ďura, M.  Nehera,  J.  Kresta,
R. Longauer, O. Kubátko, D. Rebroš,
A. Lichnovský, L.  Vávra,  D.
Opatřil, L.  Soukal, T.  Klemens,
Z. Matúš,  J. Matúš. Další výsl. 14.

kola I. ligy mužů: FbK Svitavy - SK
Bivoj Litvínov 7:6 p, Paskov Saurians
- TJ X3M Sokol Královské Vinohrady
4:9, Spartak Pelhřimov - TJ Znojmo
LAUFEN CZ 2:6, Florbal Ústí - FBC
Start98 7:3, FBC BRZDY CZ Česká
Lípa - 1. FBK Rožnov p. Radhoštěm
9:5.
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¨ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
¨ Bruslení veřejnosti: čt 9. 1. 8.15-14, pá 10. 1. 8.45-12.30, so 11. 1.

13.15-14.30, ne 12. 1. 14.30-15.45, po 13. 1. 8.45-14, út 14. 1. 8.15-14, st
15. 1. 8.15-14, čt 16. 1. 8.15-14, pá 17. 1. 8.45-12.30, so 18. 1. 14.45-16,
ne 19. 1. 16.15-17.30 hodin

¨ Florbal: so 11. 1. od 19 do 21 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1.
FBK Rožnov p. R. (16. kolo I. ligy mužů) - hala SOU Kopřivnice, so 18.
1. od 9 do 14.30 hod. 4. turnaj starších žákyň - hala ZŠ E. Zátopka

¨ Futsal: so 11. 1. od 9 do 16 hod. 5. turnaj OP, ne 12. 1. od 8 do 17
4. turnaj I. třídy NJ, ne 12. 1. od 18.30 hod. Jokerit - Krmelín (8. kolo Divize
F), so 18. 1. od 9 do 17 hod. 5. turnaj II. tř. NJ - vše hala SOU Kopřivnice

¨ Hokej: so 11. 1. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC Vítkovice Steel (5.
třída), od 11 hod. HC Černí Vlci - HC Vítkovice Steel (7. třída), ne 12. 1.
od 9 HC Černí Vlci - HC Český Těšín (4. třída), od 17 hod. HC Kopřiv-
nice - HC Studénka (16. kolo KP mužů) - vše zimní stadion Kopřivnice

¨ Krytý bazén: čt 9. 1. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 10. 1. 6-8, 14.30-
17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 11. 1. 12-21, ne 12. 1. 10-19, po 13.
1. zavřeno, út 14. 1. 6-16, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-21, st 15. 1.
6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 16. 1. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 17. 1. 6-8,
14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 18. 1. 12-21, ne 19. 1. 10-19
hodin, úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen (info tel. 556 813
254)

¨ rekreační turistika: so 11. 1. v 9  hod. AN,  Lubina, Orinoko,
Haškovec, Větřkovice; st 15. 1. v 9 od. ZS, Janíkovo sedlo, lyžařská chata,
bowling, so 18. 1. v 8 hod. AN, kolem přehrady, Dolní Sklenov, Hukvaldy
přes oboru, Mniší, BUS Kopřivnice

¨ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá 10-
12 muži, 12-14 ženy, 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi
od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne
10-19 společná

¨ Volejbal: so 18. 1. od 10 a od 14 hod. KV Kopřivnice - VK Opava
(19. a 20. kolo KP I. tř. mužů)

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Florbal: ženy (turnaj II. ligy): FBC Droždín - FBC Vikings Ko-
přivnice 1:3 (0:2, 1:1, 0:0), FbK Horní Suchá - FBC Vikings Kopřivnice
1:4 (0:2, 1:1, 0:1).

¨ Hokej: dorost (19. a 21. kolo): HC Orlová - HC Černí Vlci 6:3, HK
Jestřábi Prostějov - HC Černí Vlci 1:3; žákovská liga (18. a 21. kolo): 8.
třída: HC AZ Havířov - HC Černí Vlci 2:2, HK Nový Jičín - HC Černí Vlci
5:1; 7. třída: HC Slezan Opava  - HC Černí Vlci  3:2; 6. třída: HC AZ
Havířov - HC Černí Vlci 6:4, HK Nový Jičín - HC Černí Vlci 0:1; 5. třída:
HC Slezan Opava - HC Černí Vlci 0:4.

v ý s l e d k y

Futsalisté měli před vánočními svátky napilno
K o p ř i v n i c e  (cab) - Futsalisté měli ke

konci  roku  pořádně  nabitý  program.  Své  zá-
pasy  totiž  sehrály  všechny  soutěže. Nejprve
proběhlo  v sobotu  14.  prosince  ve  sportovní
hale SOUS Kopřivnice 5. a 6. kolo II. tř. NJ.
Gunners Kopřivnice i Jokerit Kopřivnice B vy-
hrály oba své zápasy, tým Kamarádský Kyblík
Kopřivnice  ale  oba  zápasy  prohrál. Tabulce
vévodí Jokerit B o tři body před Gunners. Ka-
marádský Kyblík se usadil na příčce osmé.

V neděli 15. prosince sehrál svůj zápas Jo-
kerit Kopřivnice. V 8.  kole Divize  F  porazil
favorizovaný Parlament Ostrava 6:3 a v tabulce
mu patří  třetí  příčka  se  ztrátou  šesti  bodů na
první Parlament a druhé Jakubčovice.

V sobotu 21. prosince bylo sehráno 6. a 7.
kolo I. tř. NJ a kopřivnickým týmům se dařilo.
Mužstvo Lokomotiva Gangsters Kopřivnice
udolalo 4:3G. T. Trojanovice a 5:1 zvítězilo nad
RIFC Drivers NJ. Tím  si  pojistilo  v tabulce
první pozici, a to o tři body před FU Kopřiv-
nice B, který se na druhou příčku posunul po
výhře nad SKP Frýdek  - Místek 4:1  a 1. FT
Libhošť 7:0.

V neděli 22. prosince pak proběhlo 7. a 8.
kolo okresního přeboru NJ. Lavina Kopřivnice
zvítězila 4:3 nad 1. FC Tornádo NJ a 1:0 nad
Hukvaldy B a dostala se do čela tabulky o bod
před PSV Frenštát p. R.

Výsledek 8. kola Divize F (Ostrava, 15. 12.):
Parlament Ostrava - Jokerit Kopřivnice 3:6 (0:4),
branky: L. Švancer 2, A. Neuwirth - M. Buček 2,

A. Juříček 2, K. Prchal, P. Dorňák. Výsledky 6. a 7.
kola I. tř. nj (Kopřivnice, 21. 12.): SVP Tsunami
Příbor  B  - Orel  Štramberk  0:5  (0:2),  branky: L.
Lichnovský 2, P. Svoboda 2, J. Lučan; Orel Štram-
berk - Ozon Kunín 0:0; G.T. Trojanovice - SVP Tsu-
nami Příbor B 4:1 (1:1), branky: R. Badáň, R. Ko-
šelík, D. Petrželka, D. Šuhajda - J. Nedoma; Ozon
Kunín  - Komax Kunčice  4:2  (3:1),  branky: M.
Vaněk  2, A. Masařík,  J.  Šlahorek  -  R. Macura,
R. Vedral; Lok. Gangsters - G. T. Trojanovice 4:3
(2:1), branky: J. Beneš 2, M. Černoch 2 - R. Špa-
ček 2, D. Petrželka; Komax Kunčice - Bazal Team
Vražné 2:6 (1:2), branky: R. Macura, R. Vedral - D.
Kučák 3, P. Zagol 2, L. Večeřa; RIFC Drivers NJ
- Lok. Gangsters 1:5 (0:0), branky: M. Fojtík - M.
Janiak 2, J. Beneš, R. Dočkalík, O. Matúš; Bazal
Team Vražné - Javor Bordovice 4:1 (1:0), branky:
P. Zagol 4 - J. Kučera; SKP F-M - FU Kopř. B 1:4
(0:1), branky: J. Harabiš - A. Kordoš 2, M. Han-
zelka, L. Ledesma; 1. FT Libhošť - RIFC Drivers
NJ 2:8 (1:3), branky: P. Čapka, Z. Čapka - A. Brt-
níček 4, M. Richter 2, J. Holík, P. Šemberk; Javor
Bordovice  -  SKP  F-M  4:6  (0:3),  branky: M.
Adamec, R. Enčev, R. Knybel, J. Křížek - M. Dužík
4, J. Harabiš, Z. Štůrala; FU Kopř. B - 1. FT Libhošť
7:0 (3:0), branky: P. Bartoň 2, A. Kordoš 2, M. Ště-
pán 2, M. Šíma. Výsledky 5. a 6. kola II. tř. nj
2013/14 (Kopřivnice, 14. 12.): FK Pustějov - We-
spen NJ 1:8 (0:4), branky: J. Váhala - P. Dvořáček
2, T. Pelikán 2, M. Bezděk, P. Janovský, M. Janyška,
V. Rotter; TJS Ženklava - FK Pustějov 16:2 (9:1),
branky: P. Sopuch 4, J. Plaček 3, P. Mihalík 2, J.
Obručka 2, M. Sopuch 2, R. Hanzelka II, V. Hykel,
Z. Plaček - J. Klečka 2; Wespen NJ - TJS Ženklava
2:1  (0:1),  branky: M.  Janyška,  V. Rotter  -  M.
Sopuch; Chupaderos Štramberk - Ozon Kunín B 8:7
(5:2), branky: Č. Barvík 2, M. Galia 2, M. Kubíček
2,  P. Svoboda  2  - T.  Suchomel  4, O. Dulák, M.

Nguyen, P. Šuráň; AS Bizon Studénka - Chupade-
ros Štramberk 4:3 (3:1), branky: R. Galia 3, R. Liška
- M. Kubíček 2, P. Svoboda; Ozon Kunín B - AS
Bizon Studénka 5:4 (3:1), branky: O. Dulák 3, T.
Havránek, T.  Suchomel  -  J.  Bayer,  R. Liška, M.
Mikyska, M. Terich; Gunners Kopřivnice - Kama-
rádský  Kyblík  8:3  (6:1),  branky:  J.  Odrobiňák
2, M.Schybol 2, D. Baus, R. Chytil, J. Fojtík, M.
Kurečka  -  P. Mündlein  2, D.  Šafář; Dragons NJ
- Jokerit Kopřivnice B 3:8 (1:5), branky: J. Han-
drych 2, V. Ptáček  - M. Buček 2, P. Střelec 2, T.
Baar, R. Hanzelka, T. Makový, F. Talpa; Kamarád-
ský Kyblík - Jokerit Kopřivnice B 1:7 (0:2), branky:
J. Káňa - T. Baar 2, F. Talpa 2, P. Kružliak, T. Ma-
kový, P. Střelec; Dragons NJ - Gunners Kopřivnice
1:2  (1:0),  branky: V. Ptáček  -  J.  Odrobiňák, M.
Schybol. Výsledky 7. a 8. kola Op nj (Kopřiv-
nice, 22. 12.): 1. FC Tornádo NJ - Lavina Kopř. 3:4
(0:2), branky: L. Polónyi 2, L. Dědík - J. Kalich, M.
Pala, V. Pala,  J.  Špaček;  Růžové Tlapičky Huk-
valdy B - 1. FC Tornádo NJ 3:5 (1:3), branky: M.
Olbert  2, A.  Žídek  -  B.  Škopek  2, L. Dědík,  J.
Ollender, P. Plešek; Lavina Kopř. - Růžové Tlapičky
Hukvaldy B 1:0 (0:0), branky: V. Pala; New Jersey
NJ - SVP Tsunami Příbor 4:3 (1:1), branky: P. Ma-
cíček ml. 2, T. Hykl, P. Macíček - V. Krompolc, M.
Podešva, M. Sattek; PSV Frenštát - New Jersey NJ
3:3  (3:1),  branky:  R. Kaša, M. Uličný,  J.  Štika
- R. Fryšara 2, T. Hykl; SVP Tsunami Příbor - PSV
Frenštát 3:8  (1:4), branky: V. Mičaník, M. Pode-
šva, M. Sattek - J. Kovář 3, L. Srněnský 3, J. Myšin-
ský, M. Uličný; K1  Jeseník  - Dreadlock NJ  4:2
(1:0), branky: M. David, J. Jurajda, A. Langer, J.
Langer – M. Indrák 2; Dreadlock NJ - Brach Boys
Odry B 6:3 (2:0), branky: M. Indrák 2, Z. Palička
2, M. Studený, M. Štěpjak - R. Šíma 2, L. Hurta;
Beach Boys Odry B - K1 Jeseník  3:1 (0:0), branky:
A. Chuděj, J. Káňa, R. Šíma - J. Jurajda.

Futsalový tým Getafe získal pohár natrvalo
K o p ř i v n i c e  (cab) – Po-

třetí za sebou vyhrál futsalový tým
Getafe pod vedením kapitána Mar-
tina Kapsy turnaj O putovní pohár
Tatra Trucks a.s. Kopřivnice. Podle
nepsaných regulí tak získal vítěz-
nou trofej natrvalo. Tradiční turnaj
organizovaný Vlastimilem Kočím
pod hlavičkou ZO OS KOVO VÚ
Tatra a.s. Kopřivnice se odehrál 4.
ledna ve sportovní hale ZŠ Emila
Zátopka. O titul ve XIII.  ročníku
zde  bojovalo  celkem osm  týmů,
a to jak z různých futsalových sou-
těží, tak i zástupců firem z území
města  Kopřivnice.  Vítězný  tým
Getafe  neměl  jednoduchou  cestu
turnajem. Ve skup. A obsadil „až“
druhé místo a o postup do dalších
bojů  se  musel  poprat  v malém
čtvrtfinále. Tam si ale poradil s tý-
mem Beach Boys Odry 5:1 a v ná-
sledném  semifinále  pak  zvítězil
nad FU Kopřivnice 3:1. Ve finále
na něj  čekal  tým  Jokerit Kopřiv-
nice,  který  hraje  III.  ligu FAČR
futsalu. Utkání bylo dlouhou dobu
bez  branek,  avšak minutu  a půl
před  koncem  skóroval  Radim
Galia, a zajistil tak týmu Getafe ví-
tězství nad Jokeritem 1:0 a zisk po-
háru.  „Trénujeme  tři  roky,  hráli
jsme  spolu  i II.  ligu,  takže  jsme
spoléhali především na sehranost.
Zápasy ve skupině nám moc nevy-
cházely, začalo se dařit až ve vy-
řazovacích bojích. Naštěstí to pro
nás dopadlo,  jak nejlépe mohlo,“
zhodnotil  průběh  turnaje  kapitán
vítězného mužstva Getafe Martin
Kapsa. A kam  se  poděje  putovní
pohár?  „Dám  si  ho  do  obýváku
k televizi,“  se  smíchem prozradil
osud trofeje Kapsa.

O třetí místo spolu svedly sou-
boj týmy FU Kopřivnice a Union-
Ocel Kopřivnice. Hned v první mi-
nutě  se  hráči  FU  ujali  vedení
zásluhou Tomáše Juřeny. V deváté
minutě  však  srovnal  stav  utkání
Mojmír Šustala. Pomalu se schy-
lovalo k penaltám, ale v poslední
minutě  hráči Unionu  udeřili.  Po
trefách  Petra  Bortela  a Pavla
Silbera zvítězili nad FU 3:1 a ob-
sadili stejně jako loni třetí příčku.
Ceny nejlepším mužstvům a jed-
notlivcům předával  předseda ZO
OS KOVO VÚ Tatra a.s. Kopřiv-
nice Jiří Krutílek společně s pořa-
dateli Vlastimilem Kočím a Vero-

nikou Kupkovou.
Výsledky turnaje ve futsalu „O

putovní pohár Tatra Trucks a.s. Ko-
přivnice“ (Kopřivnice, 4. 1., XIII.
ročník): skupina A: Getafe - Union-
Ocel 2:2, - Tawesco s.r.o. 0:1, - Joke-
rit  2:0, UnionOcel  - Tawesco  s.r.o.
3:0, - Jokerit 1:5, Tawesco s.r.o. - Jo-
kerit  1:5;  pořadí: 1.  Jokerit  6  b.
(10:4), 2. Getafe 4 b. (4:3), 3. Union-
Ocel 4 b. (6:7), 4. Tawesco s.r.o. 3 b.
(2:8); skup. B: Brose CZspol. s.r.o. -
Beach Boys  1:3,  - Tatra Trucks  a.s.
0:0,  -  FU  0:2,  Beach Boys  - Tatra
Trucks a.s. 1:2, - FU 0:4, Tatra Trucks
a.s. - FU 0:1; pořadí: 1. FU 9 b. (7:0),
2. Tatra Trucks a.s. 4 b. (2:2), 3. Beach
Boys 3 b. (4:7), 4. Brose CZspol. s.r.o.
1 b. (1:5); o 7. místo: Tawesco s.r.o. -
Brose CZspol.  s.r.o.  5:0  kon.; malé

čtvrtfinále: Tatra Trucks a.s.  - Uni-
onOcel 0:3, Getafe - Beach Boys 5:1;
semifinále: Jokerit - UnionOcel 5:3,
FU - Getafe 1:3; o 3. místo: Union-
Ocel - FU 3:1; finále: Jokerit - Getafe
0:1. Konečné pořadí: 1. Getafe,  2.
Jokerit Kopřivnice, 3. UnionOcel Ko-
přivnice, 4. FU Kopřivnice, 5. Tatra
Trucks a.s. Kopřivnice, 6. Beach Boys
Odry, 7. Tawesco s.r.o. Kopřivnice, 8.
Brose CZspol. s.r.o. Kopřivnice. nej-
lepší střelec turnaje: Martin Kapsa
(Getafe). nejlepší hráč turnaje: Petr
Bortel  (UnionOcel). nejlepší bran-
kář turnaje: Roman Lipový (Union-
Ocel). Cena fair play: Jokerit. Se-
stava vítězného týmu Getafe: M.
Mazoch - M. Kapsa, R. Galia, D. Pe-
trželka, R. Březina, R. Špaček, M. Do-
biáš, T. Žáček.

Tým Getafe porazil ve finále turnaje O putovní pohár Tatra Trucks a.s. Kopřivnice Jokerit 1:0 a třetím
vítězstvím na tomto turnaji v řadě získal trofej navždy.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hrančík vítězem Velké ceny
K o p ř i v n i c e  (cab) – Již XXII. ročník má za sebou Velká cena

Kopřivnice žáků a juniorů, kterou uspořádal 14. prosince místní klub
vzpírání. Celkem startovalo 20 závodníků z Havířova, Třince, Příbora
a z domácí ASK Tatra Kopřivnice.

Kategorii do 12 let ovládli vzpěrači zAKV B. Havířov. První místo
vybojoval Daniel Bartoš, druhý byl Matěj Ciežak a třetí David Marek.
Ve věkové skupině 12 až 14 let se představili dva domácí závodníci. Jan
Tomáš se umístil na třetí příčce, Bao Tran byl čtvrtý. Vyhrál Jan Seibert
z SKV Příbor před Dominikem Seibertem z téhož klubu. V kategorii
15 až 17 let se představili vzpěrači pouze z TŽ Třinec. Zvítězil Jakub
Gorný před Danielem Schwarzerem a Markem Klusem. Vítězem kate-
gorie 18 až 20 let i absolutním vítězem Velké ceny se stal kopřivnický
Tomáš Hrančík. V trhu dostal nad hlavu 105 kg, v nadhozu pak 136 kg
a tím  získal  289  sinclairových  bodů. Druhý  skončil  v kategorii  Jan
Lysek z Třince a třetí jeho klubová kolegyně Renata Waszutová.

Mimo  soutěž  nasadil  do  bojů  trenér  domácích  vzpěračů Ludvík
Kašpárek Martina Ponče, se kterým počítá do  ligového kádru mužů.
„S výkony svých svěřenců jsem velice spokojen,“ ohodnotil vystoupení
kopřivnických vzpěračů Kašpárek.

P r o s t ě j o v, T r u t n o v, 
Z l  í  n    (cab)  -  Dalších  dvou
Zimních  pohárů ČR  se  ve  dnech
14. a 15. prosince zúčastnili plavci
SK Kopřivnice. Mistrovství  dva-
náctiletých probíhalo v Prostějově,
třináctiletých pak v Trutnově. Na
rozdíl od mladších kategorií si bo-
hužel  kopřivničtí  plavci  žádnou
medaili nepřivezli.

MČR dvanáctiletého žactva se
zúčastnili čtyři místní plavci. Lukáš
Kvak  startoval  ve  dvou  disciplí-
nách - 100 P a 200 P a u obou si vy-
tvořil nový osobní rekord. „Luká-
šovy časy jsou velmi kvalitní, ale
bohužel  v jeho kategorii  jsou pr-
sařské  disciplíny  mimořádně
nabité,  takže  skončil  až ve druhé
desítce,“  okomentoval  výsledek
Kvaka trenér kopřivnických plavců
René Lakomý. Michal  Šupa měl
pět startů. Na 100 i 200 m Z si vy-
tvořil  osobní  rekordy,  stačilo mu
to však jen na 20., resp. 16. místo.
Jan Baďura a Lukáš Cochlar star-
tovali společně s Kvakem a Šupou
ve štafetě 4 x 50 PZ a 4 x 50 VZ
a v obou závodech obsadil kopřiv-
nický kvartet sedmou příčku.

U žactva  třináctiletého  repre-
zentovali SK Kopřivnici tři plavci.
Nejlépe  se  vedlo Romanu Kuče-
rovi, který skončil dvakrát sedmý
(na 50 VZ a 100 M) a dvakrát osmý
(na 100 PZ a 100 VZ) a ve třech di-
sciplínách zaplaval osobní rekord.
„Na 50 VZ a 100 M měl Roman
šanci získat placku, bohužel však
chybělo štěstíčko a nezadařilo se,“

posteskl si Lakomý a dodal: „Jinak
ale podal vynikající výkon. Hlavně
na 100 VZ mile překvapil.“ To Mi-
chal  Šimůnek  přijel  do Trutnova
hlavně sbírat zkušenosti, ale i tak si
v disciplíně 100 P zaplaval osobní
rekord  a bral  za  to  pěknou
patnáctou příčku. Pro  trenéra La-
komého bylo však největším přek-
vapením jedenácté místo Mariana
Žluvy na 100 M, který si vylepšil
na  této  distanci  osobák  o tři  se-
kundy. „Ani z jednoho šampionátu
nemáme medaili,  ale  zase  jsme
posbírali  pěkná  umístění  a kluci
získali  cenné  zkušenosti. Velkou
roli  u nich  hrála  psychika,  proto
někteří nezaplavali to, na co měli
natrénováno. Věřím ale, že letní se-
zona  by mohla  být  výkonnostně
velmi  dobrá,“  celkově  zhodnotil
Lakomý své svěřence.

z výsledků zimního poháru
Čr 12letých (prostějov, 14. a 15.
12.): l. Kvak: 17. 200 P 3:05,40, 19.
100  P  1:27,54; M. Šupa: 16.  200
Z 2:41,38, 20. 100 Z 1:17,14 a 200 P
3:09,72, 22. 100 P 1:29,23; štafeta 4
x 50 pz: 7. SK Kopřivnice (L. Kvak,
J.  Baďura, M.  Šupa, L.  Cochlar)
2:40,46;  štafeta 4 x 50 Vz: 7.  SK
Kopřivnice (L. Kvak, L. Cochlar, M.
Šupa, J. Baďura) 2:16,35. z výsledků
zimního poháru Čr 13letých
(Trutnov, 14. a 15. 12.): r. Kučera:
7. 50 VZ 27,33 a 100 M 1:09,49, 8.
100  VZ  1:00,43,  12.  100
Z 1:10,38; M. Šimůnek: 15.  100  P
1:21,71, 16. 200 P 2:56,86, 27. 100 PZ
1:15,13; M. Žluva: 11.  100 M
1:13,81,  21.  400 VZ 5:06,90. z vý-
sledků Vánoční ceny zlína (21. a 22.
12., zlín): V. Simeonov: 25.  50
Z 30,05, 29. 50 VZ 25,87.

plavci na MČr bez medaile

I. liga mužů po 14. kole
1. Litvínov 14 9 1 2 2 100:74 31

2. Česká Lípa 14 8 2 1 3 90:5629

3. K. Vinohr. 14 8 1 2 3 97:6728

4. Znojmo 14 7 2 3 2 88:6528

5. Ústí 14 8 1 2 3 80:6628

6. Hatt. Brno 14 7 1 3 3 88:7326

7. Rožnov 14 6 0 0 8 74:8718

8. Svitavy 14 3 4 0 7 77:9417

9. Start98 14 3 2 1 8 63:7914

10. Kopřivnice 14 3 2 0 9 64:8613

11. Pelhřimov 14 3 1 1 9 64:9912

12. Paskov 14 1 1 3 9 50:89 8

Kopřivničtí florbalisté bojují o účast v play-off



HC Kopřivnice – Tj Horní Be-
nešov 6:5 Sn (1:2, 3:1, 1:2)

Po  dvou  nevydařených  zápa-
sech s Horním Benešovem chtěli
kopřivničtí hokejisté konečně proti
tomuto soupeři uspět. To se jim na-
konec podařilo před domácími fa-
noušky  poslední  adventní  neděli
a v zápase vybojovali dva body po
samostatných nájezdech.

Jako  vyměnění  oproti minu-
lým utkáním začali hokejisté Ko-
přivnice  první  třetinu. Bojovnost
a rychlý přístup k hráčům soupeře
zúročil domácí Chalupa v 8. minutě
prvním gólem. Jako by však Kop-
řivničtí  usnuli  na  vavřínech
a chybami,  nepřesnými  přihráv-
kami a fauly se dostali pod tlak Be-
nešova. Ten toho využil k vyrov-

nání v desáté minutě a před kon-
cem první části se ještě stačil do-
stat do vedení 2:1. Úvod druhé tře-
tiny  byl  znovu  velmi  bojovný
a Kopřivnice  obrátila  stav  utkání
po trefách Hanzlíka ve 25. minutě
a Kropky  o dvě minuty  později.
Horní Benešov  však  neponechal
nic  náhodě,  využil  slabší  pasáže
domácích  hokejistů  a ve  36. mi-
nutě  vyrovnal. Minutu  před  dru-
hou sirénou ale poslal Kopřivnici
znovu do vedení Kropka. Třetí tře-
tinu rozhodovaly přesilovky. Nej-
prve  z toho  těžil Horní Benešov
vyrovnávacím gólem, v 55. minutě
vrátil Kopřivnici vedení Horák do-
rážkou do prázdné brány a o mi-
nutu později hosté využili početní
převahu ke srovnání skóre na 5:5.

Prodloužení  rozuzlení nepřineslo,
a rozhodovalo se tedy v nájezdech.
Kopřivnice  proměnila  hned  ten
první zásluhou Janáčka. Horní Be-
nešov  však  odpověděl  stejnou
mincí. Druhý kopřivnický nájezd
úspěšně  zakončil  Štěpják,  další
góly už ale nepadly, a Kopřivnice
tak nakonec brala dva body.

„Máme některé hráče dlouho-
době mimo hru a těžko dáváme do-
hromady  sestavu. Nicméně  kluci
konečně  zabojovali  a ukázali,  že
na  to mají. Chyby  tam  sice  stále
jsou, ale věřím, že teď se to zlomí
a začne se nám dařit,“ ohlédl se za
zlepšenou hrou trenér Kopřivnice.

Branky Kopřivnice: 8. Chalupa,
25. Hanzlík, 27. a 39. Kropka, 55. Ho-
rák,  rozhodující  nájezd  Štěpják. Se-
stava Kopř.: Unzeitig (Bouše) - Me-

renda, Hruškovský, Kropka,  Jašek,
Polášek,  Kuchař,  Bílek,  Hanzlík,
Stryk, Štěpják, Horák, Janečka, Bar-
tošák, Gola, Chalupa. Další výsl. 15.
kola Kp mužů: HK Šumperk – SK
Karviná 1:2, HC Orlová B – HC Stu-
dénka 4:5, HC Rožnov B – HK Krnov
6:5, HC Bohumín – HC Rožnov A5:6.

H e r n i n g, Z l í n  (cab) – I Kopřivnice měla svého odchovance
na plaveckém ME, které probíhalo od 12. do 15. prosince v dánském
Herningu. David Kunčar, nyní závodící za Kometu Brno, přijel na šam-
pionát hlavně sbírat cenné zkušenosti. Jeho hlavní disciplínou bylo 200
m Z, kde skončil na pěkném 19. místě časem 1:57,15. Ostatní starty pak
byly spíše doplňkové. „S trenérem jsme s výsledky spokojeni, i když
jsem si v disciplínách 100 m a 200 m Z neudělal osobní rekordy. Nebyl
jsem od nich ale daleko,“ zhodnotil své vystoupení na ME Kunčar.

O víkendu 21. a 22. prosince se pak Kunčar zúčastnil ještě Vánoční
ceny Zlína, což byl poslední závod Českého poháru. Zde nenašel pře-
možitele a vyhrál při všech svých startech – na 50 m Z, 100 m Z, 200 m
Z a 400m VZ. Navíc ve všech znakařských disciplínách vytvořil rekord
těchto závodů. V konečném součtu poháru pak vybojoval v celorepu-
blikové konkurenci krásné čtvrté místo.

z výsledků ME (Herning, 12. – 15. 12.): 19. 200 Z 1:57,15, 37. 100
Z 54,19, 43. 50 Z 25,47, 56. 200 VZ 1:48,99. 

z výsledků Vánoční ceny zlína (zlín, 21. a 22. 12.): 1. 50 Z 25,11, 100
Z 53,88, 200 Z 1:56,30 a 400 VZ 3:54,14.
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STrAnA 8                                                                                                                  SpOrT                                                                      KOpŘIVnICKÉ nOVInY - 9. lEDnA

Kp mužů po 16. kole
1. Karviná 16 12 2 0 2 112:52 40

2. Šumperk 15 8 4 1 2 74:3933

3. H. Benešov 16 7 2 4 3 84:4929

4. Studénka 15 8 1 2 4 68:4928

5. Kopřivnice 15 6 3 1 5 50:6026

6. Krnov 16 4 3 2 7 67:6720

7. Orlová B 16 5 0 3 8 58:8818

8. Rožnov  16 5 0 2 9 56:9017

9. Rožnov B 16 4 2 0 10 60:9116

10. Bohumín 15 2 0 2 11 60:100 9

David Kunčar si veze cenné
zkušenosti z ME v plavání

K o p ř i v n i c e  (cab) - Netradiční hokejové utkání proběhne v so-
botu 11.  ledna na zimním stadionu v Kopřivnici. Od 15 hod.  se zde
v rámci charitativní akce střetne HC Olymp Praha v čele s Martinem
Dejdarem a HC Predators Kopřivnice - pořadatel této akce, který v roce
2006 získal  titul mistra ČR neregistrovaných a vloni obsadil na mis-
trovství  třetí místo. Celá  show  je pořádána na podporu dvouapůlleté
Nikolky Bartlové z Rybí, která prošla po narození dvanácti operacemi,
než se doktorům vůbec podařilo její stav stabilizovat. Nikolce se hromadí
mozkomíšní mok v hlavičce, nepracují jí správně střeva, trpí vadou očí
a na  levé  straně  těla má  nižší  svalové  napětí. Nutně  by  potřebovala
lázně, proto výtěžek ze vstupného, které je dobrovolné, bude věnován
právě na jejich zaplacení. Dále bude možno přispět na tzv. „dobrý skutek
radia Impuls“ a vybrané peníze ze všech akcí spojených s HC Olymp
Praha pak budou věnovány na jeden životní příběh.

V doprovodném programu se představí 16 krasobruslařek, hořící
kaskadér a další kaskadérská vystoupení, je připravena soutěž pro di-
váky a závěrečná autogramiáda. Sestava Olympu čítá mnoho známých
osobností - Martin Dejdar, Pavel Nový, Dominik Hašek, Jiří Mádl, Aleš
Valenta, David Suchařípa, Pavel Richter, Sagvan Tofi a spousta dalších.

Celá tato akce by se neobešla bez sponzorů, kterými jsou fa Brose,
obchod  s  elektromateriálem  Janča,  město  Kopřivnice,  fa  EPO
GEARMOT a hlavně tým HC Predators Kopřivnice, který tento chari-
tativní zápas organizuje. Přijďte podpořit dobrou věc a zároveň si vy-
chutnejte sportovní zážitek.

Charitativní zápas s Dejdarem

Hokejisté napotřetí úspěšní proti Hornímu Benešovu

K o p ř i v n i c e  (cab) – Hned první kolo Česko-Slovenské ligy
nevyšlo mladším žákům Klubu házené Kopřivnice, kteří ve sportovní
hale ZŠ Emila Zátopka hostili v neděli 15. prosince týmy z Frýdku -
Místku, Karviné, Bojnic, Topoľčan a Martina. Na své konto si připsali
pouze jednu remízu, a to v úvodním zápase se sousedem z Frýdku -
Místku. Poté už ale zaznamenali jen čtyři prohry, i když ta s Martinem
byla jen o gól. V turnaji bohužel skončila Kopřivnice na šestém, tedy
posledním místě.

Výsledky 1. kola Česko-Slovenské ligy mladších žáků (Kopřivnice, 15.
12.):KH Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek 10:10, HCB Karviná - MHáK Mar-
tin 15:17, HK Bojnice - HK Topoľčany 17:14, HK Kopřivnice - HCB Kar-
viná 11:14, MHáK Martin - HK Bojnice 10:17, HK Topoľčany - SKP Frýdek-
Místek 19:15, MHáK Martin  - HK Kopřivnice 17:16, HCB Karviná  - HK
Bojnice 10:22, HK Topoľčany - HK Kopřivnice 21:17, SKP Frýdek-Místek -
HCB Karviná 17:13, MHáK Martin - HK Topoľčany 10:20, HK Kopřivnice
- HK Bojnice 10:21, SKP Frýdek-Místek - MHáK Martin 23:15, HCB Kar-
viná - HK Topoľčany 8:23, HK Bojnice – SKP Frýdek-Místek 19:10. Konečné
pořadí v 1. turnaji: 1. HK Kúpel Bojnice 10 b. (96:54), 2. HK Topoľčany 8
b. (97:67), 3. SKP Frýdek-Místek 5 b. (75:76), 4. MHáK Martin 4 b. (69:91),
5. HCB Karviná 2 b. (60:90), 6. KH Kopřivnice 1 b. (64:83). Sestava a branky
Kopř.: T. Alaxa 21, R. Šmahlík 8, M. Lysoněk 7, L. Hývnar 6, O. Jalůvka 6,
D. Dresler 5, S. Kriegel 4, D. Heger 3, T. Hanzelka 2, R. Kubečka 1, M. Macke
1, M. Veřmiřovský, D. Feix.

ČS liga má za sebou 1. kolo

B r n o (cab) – Třetí a zároveň poslední kolo základní části
má za sebou smíšené badmintonové družstvo Kopřivnice. V so-
botu 21. prosince sehrálo svá utkání na hřišti Brna a bylo stopro-
centně úspěšné. Nejprve suverénně přehrálo Ivančice 7:1 a poté
Kopřivnice zvítězila i nad TJ Sokol Dobruška B (5:3). Zajistila si
tím konečné čtvrté místo v tabulce I. ligy východní skupiny, a nad-
stavbovou  část  tak  začne  koncem  ledna  na  domácí  palubovce,
kde  se  utká  s týmy  SKP Kometa Brno, TJ  Sokol Dobruška B
a BC 66 Ivančice.

Výsledky 3. kola I. ligy (Brno, 21. 12., východní skupina): BC 66
Ivančice - BK Kopřivnice 1:7, dvouhry: Brázda - Ptáček 0:2, Voves - Cha-
loupka 1:2, Kalousek - Václavík 0:2, Štefulíková - Janošová 0:2, čtyřhry:
Kalousek, Voves  -  Ptáček, Hanzelka  0:2,  Štefulíková,  Brázdová  -  2:0
(skreč Kopř.), Schmid, Raschka - Hývnar, Václavík 0:2 (disk. Ivančic),
Brázda, Brázdová - Hanzelka, Janošová 1:2; BK Kopřivnice - TJ Sokol
Dobruška B 5:3, dvouhry: Ptáček - Skočdopole 2:0, Chaloupka - Bednář
1:2, Václavík - Drašnar 2:1, Janošová - Ostrá 2:0, čtyřhry: Václavík, Cha-
loupka - Bureš, Skočdopole 1:2, Bajerová, Janošová - Ostrá, Jechová 2:1,
Hanzelka, Hývnar - Drašnar, Bednář 1:2, Ptáček, Bajerová - Bureš, Jechová
2:1; TJ Montas H. Králové - TJ Orlová Lutyně 6:2; TJ Sokol Veselý Brno
Jehnice B - TJ Sokol Dobruška B 6:2; SKP Kometa Brno - TJ Montas H.
Králové 0:8; TJ Sokol Veselý Brno Jehnice B - BC 66 Ivančice 7:1; TJ
Orlová Lutyně - SKP Kometa Brno 4:4.

Smíšené badmintonové
družstvo v Brně úspěšné

K o p ř i v n i c e  (cab) - Pos-
lední  školní  den v roce 2013  za-
plnila mládež sportovní halu na ZŠ
Emila  Zátopka,  aby  zde  svedla
souboje ve skoku vysokém. Již 23.
ročník Kopřivnické laťky nesl ten-
tokrát přívlastek Memoriál Otakara
Michálka, učitele na základní škole
dr. Milady Horákové, který vloni
zemřel  po  těžké  nemoci.  Soutěž
žáků  základních  škol  z blízkého
i vzdáleného okolí tradičně zorga-
nizovala právě ZŠ M. Horákové.
Celkem závodilo v devíti věkových
kategoriích 153 dětí z 11 škol. Nej-
úspěšnější byla podle medailových
umístění  ZŠ  Emila  Zátopka  se
ziskem pěti zlatých a jedné bron-
zové příčky, druhé místo obsadila
ZŠ M. Horákové s jednou zlatou,
třemi  stříbrnými  a třemi  bronzo-
vými  umístěními  a třetí  skončila
ZŠ a MŠ 17. listopadu, která pos-
bírala  po  jedné  zlaté,  stříbrné
i bronzové medaili. Nechyběla ani
závěrečná  exhibice  reprezentanta
ČR ve  skoku  vysokém  Jaroslava
Báby,  který  se  na  Kopřivnické
laťce předvedl už pošesté.

Strhující souboje a výborné vý-
kony byly k vidění ve všech věko-
vých skupinách. Nejvýše ze všech
závodníků se dostal vítěz kategorie
starších  žáků  Petr  Holaň  ze  ZŠ
Jistebník, který zdolal laťku ve vý-
šce 165 cm. 

Bronzový medailista  z olym-
pijských  her  v Aténách  Jaroslav
Bába  na  závěr  předvedl,  jak  se
skáče na vrcholné úrovni. Nejprve
překonával  laťku  z místa  a poté
nůžkami.  Při  pokusech  přes  dva
metry již skákal flopem a nakonec
zdolal pěkných 215 cm. Poté pře-
vzal z rukou ředitele ZŠ M. Horá-
kové  Lumíra  Pospěcha  putovní
cenu  v podobě  navijáku Otakara

Michálka.
„Neměl  jsem na skok  ideální

boty, ale aspoň nějaký výkon jsem
dětem předvedl,“ okomentoval své
vystoupení Bába a prozradil plány
pro nadcházející období: „V březnu
se koná halové mistrovství světa.
Nejdřív musím splnit limit 230 cm
a doufám, že se to podaří hned na
začátku  halové  sezony.  Udělali
jsme  nějaké  změny  v tréninku
a forma  snad  bude.“ Na  otázku,
zda  do Kopřivnice  zavítá  i příští
rok, měl  jednoznačnou odpověď:
„Pokud  zdraví  dovolí,  určitě  rád
přijedu. Navíc tím, že jsem obdržel
naviják Oty Michálka, jsem se za-

vázal,  že  se  znovu Kopřivnické
laťky zúčastním.“

z výsledků Kopřivnické laťky
(zŠ E. zátopka, 20. 12., XXIII. roč-
ník): kat. přípravka dívky (r.
2004/05): 1. H. Soukalová (ZŠ E. Zá-
topka) 105 cm, 2. A. Sochová 105 cm,
3. N. Frömmerová (obě ZŠ M. Horá-
kové) 95 cm; kat. přípravka hoši (r.
2004/05): 1.  R. Šudák  (ZŠ  E.  Zá-
topka) 115 cm, 2. V. Kocián (ZŠ Moř-
kov) 110 cm, V. Frýdl (ZŠ a MŠ 17.
listopadu)  105  cm; kat. nejml. žá-
kyně (r. 2002/03): 1. V. Křenková (ZŠ
E. Zátopka) 125 cm, 2. K. Štěpánová
(ZŠ Alšova) 120 cm, 3. N. Drozdová
115 cm; kat. nejml. žáci (r. 2002/03):
1. J. Karásek (ZŠ E. Zátopka) 130 cm,
2. D. Kyselý  (ZŠ Mořkov)  120  cm,
3. M. Tománek  (ZŠ M. Horákové)

120 cm; kat. ml. žákyně (r. 2000/01):
1. A. Sochová  (ZŠ  a MŠ  17.  listo-
padu)  135  cm,  2. V. Jalůvková  (ZŠ
M. Horákové) 130 cm, 3. D. Nohlová
(ZŠ  a MŠ TGM Bílovec)  130  cm;
kat. ml. žáci (r. 2000/01): 1. M. Honč
(ZŠ  M.  Horákové)  150  cm,  2.
P. Borgul (ZŠ a MŠ 17. listopadu) 140
cm, 3. M. Šimůnek (ZŠ M. Horákové)
135 cm; kat. st. žákyně (r. 1998/99):
1. D. Závadová (ZŠ E. Zátopka) 140
cm, 2. V. Borovská (ZŠM. Horákové)
135 cm, 3. A. Churáňová (ZŠ a MŠ
TGM Bílovec) 135 cm; kat. st. žáci
(r. 1999/98): 1.  P. Holaň  (ZŠ
Jistebník) 165 cm, 2. J. Štrbavý (ZŠ
sv.  Zdislavy)  160  cm,  3.  P. Křenek
(ZŠ Odry) 155 cm; kat. dorostenci (r.
1997): 1. J. Opler  (ZŠ sv. Zdislavy)
140 cm.

Výškař Bába se předvedl na Kopřivnické laťce

Sportovní hala ZŠ Emila Zátopka hostila již XXIII. ročník Kopřivnické laťky, která letos nesla přívlastek
Memoriál Otakara Michálka.                                                                FOTO: KrISTInA ČABlOVÁ

Ko p ř i v n i c e  (cab) – Zimní oblastní stře-
lecká liga pokračovala druhým kolem, které pro-
běhlo  ve  dnech  13.  a 14.  prosince. Závodníci
pořádajícího SSK Tatra Kopřivnice si vystříleli
celkem  čtyři medailová  umístění. V kategorii
vzduchové pistole na 60 ran mužů a juniorů zví-
tězil Marek Meca. Druhý  skončil  v kategorii
vzduchové pistole na 40 ran dorostenců Radek
Domitra,  stejné  umístění  brala  ve  vzduchové
pušce na 40 ran žen, juniorek, dorostenek a do-
rostenců Kristýna Míčková a ve stejné kategorii
se na třetí příčce umístil Metoděj Kazlepka. Sou-
těže se celkem zúčastnilo na 72 závodníků.

Ani  během vánočních  svátků  kopřivničtí
střelci nezaháleli. V pátek 27. prosince pořádal
SSK Tatra Kopřivnice  v suterénu městského
úřadu druhý ročník Velké ceny Moravy, které se
zúčastnilo celkem 77 závodníků, včetně českého
reprezentanta  a několikanásobného mistra ČR
Davida Malúška. Nejlépe  si  z kopřivnických
střelců počínal Marek Meca, který obsadil v ka-
tegorii vzduchové pistole na 60 ran mužů a ju-
niorů  krásnou  třetí  příčku. Ve  stejné  kategorii
obsadil Michal Hromočuk 11. a Petr Tyraj 22.

místo. Ve vzduchové pistoli na 40 ran žen, juni-
orek a dorostenek skončila Michaela Milčinská
desátá.

z výsledků 2. kola zimní oblastní střelecké
ligy (Kopřivnice, 13. a 14. 12.): kat. vzduch. pistole
60 muži, junioři: 1. M. Meca  (SSK Kopřivnice)
560 b., 2. L. Tellinger (SSK Hradec n. Moravicí) 559
b., 3. D. Hejna (SSK Policie - Ostrava) 558 b.; kat.
vzduchová pistole 40 dorostenci: 1. F. Harrer (SSK
Hradec n. Moravicí) 362 b., 2. R. Domitra (SSK Ko-
přivnice) 359 b., 3. M. Rampula (SSK Rožnov p. R.)
355 b.; kat. vzduch. pistole 40 ženy, juniorky, do-
rostenky: 1. M.  Fialová  (SSK Opava)  357  b.,  2.
V. Káňová (SSK Frenštát p. R.) 345 b., 3. Krkošková
(SSK  Rožnov  p. R.)  339  b.;  kat. rychlopalná
vzduch. pistole 2 x 30: 1. P. Staško (SSK Opava) 580
b., 2. L. Skoumal (SSK Policie - Ostrava) 563 b., 3.
V. Slanina (SSK Opava) 562 b.; kat. stand. vzduch.
pistole 40: 1. J. Hlásník (SSK Policie - Ostrava) 359
b., 2. P. Staško (SSK Opava) 358 b., 3. L. Skoumal
(SSK Policie - Ostrava) 345 b.; kat. sport. vzduch.
pistole 2 x 30: 1. J. Hlásník (SSK Policie - Ostrava)
569  b.,  2.  P. Staško  (SSK Opava)  561  b.,  3. M.
Rampula (SSK Rožnov p. R.) 560 b.; kat. vzduch.
puška 60 muži, junioři: 1. P. Adamec (SSK Policie
- Ostrava) 592 b., 2. T. Gavenda (SSK Policie - Os-
trava) 576 b., 3. P. Strážnický (SSK Ostrava - Vít-
kovice)  568  b.;  kat. vzduch. puška 40 ženy,
juniorky, dorostenky, dorostenci: 1. Š. Jančaříková

(SSK Policie - Ostrava) 385 b., 2. K. Míčková (SSK
Kopřivnice) 370 b., 3. M. Kazlepka (SSK Kopřiv-
nice) 351 b.

z výsledků VC Moravy (Kopřivnice, 27. 12.):
kat. vzduch. pistole 60 muži, junioři: 1.  J.  On-
druška (SSK Frenštát p. R.) 566 b., 2. D. Malúšek
(SSK  Policie  RAPID  Plzeň)  566  b.,  3. M. Meca
(SSK Kopřivnice) 558 b.,  ...11. M. Hromočuk 540
b., 22. P. Tyraj 507 b. (oba SSK Kopřivnice); kat.
vzduch. pistole 40 dorostenci: 1. M. Zawada (SSK
OLZA Třinec)  355  b.,  2.  F. Harrer  (SSK Hradec
n. M.) 354 b., 3. J. Chmelík (SSK Policie - Ostrava)
349 b.; kat. vzduch. pistole 40 ženy, juniorky, do-
rostenky: 1. T. Hromadová 361 b.,  2. M. Fialová
(obě SSK Opava) 359 b., 3. V. Káňová (SSK Fren-
štát p. R.) 357 b., ...10. M. Milčinská (SSK Kopřiv-
nice) 326 b.; kat. rychlopalná vzduch. pistole 2 x
30: 1. V. Slanina  562  b.,  2.  P. Staško  (oba  SSK
Opava) 552 b., 3. L. Skoumal (SSK Policie - Ostrava)
544 b.; kat. standardní vzduch. pistole 40: 1.  J.
Hlásník (SSK Policie – Ostrava) 359 b., 2. P. Staško
352 b., 3. V. Slanina (oba SSK Opava) 351 b.; kat.
standardní vzduch. pistole 20 + 20 + 20: 1. D.
Malúšek  (SSK Policie RAPID Plzeň) 554 b., 2.  J.
Hlásník (SSK Policie - Ostrava) 545 b., 3. P. Staško
(SSK  Opava)  539  b.;  kat. standardní vzduch.
pistole 2 x 30: 1. D. Malúšek (SSK Policie RAPID
Plzeň) 576 b., 2. Š. Janošťák (SSK Rožnov p. R.) 570
b., 3. P. Staško (SSK Opava) 566 b.

Střelecký klub posbíral v závěru roku další medaile


